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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
[bookmark: Заголовок]к проекту постановления администрации города Ставрополя «О внесении изменений в муниципальную программу «Обеспечение гражданской обороны, первичных мер пожарной безопасности, безопасности людей на водных объектах, организация деятельности аварийно-спасательных служб, защита населения и территории города Ставрополя от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» 

В соответствии с постановлением администрации города Ставрополя от 26.08.2019 № 2382 «О Порядке разработки муниципальных программ, их формирования и реализации» и в целях уточнения объемов финансирования комитет городского хозяйства администрации города Ставрополя вносит на рассмотрение проект постановления администрации города «О внесении изменений в муниципальную программу «Обеспечение гражданской обороны, первичных мер пожарной безопасности, безопасности людей на водных объектах, организация деятельности аварийно-спасательных служб, защита населения и территории города Ставрополя от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», утвержденную постановлением администрации города Ставрополя от 08.11.2022 № 2388» (далее соответственно – проект, Программа).
Данным проектом предусматривается изменение объема бюджетных ассигнований на реализацию Программы в 2023 году и плановом периоде 2024 – 2025 годов в пределах утвержденных бюджетных обязательств с учетом изменений.
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