ИНФОРМАЦИЯ
о результатах мониторинга нормативных правовых актов руководителя комитета по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям администрации города Ставрополя за 2019 год

В соответствии с Порядком организации и проведения мониторинга нормативных правовых актов руководителя комитета по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям администрации города Ставрополя, утвержденным приказом руководителя комитета по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям администрации города Ставрополя от 13.03.2019 № 15, главным специалистом – юрисконсультом комитета по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям администрации города Ставрополя разработан план мониторинга нормативных правовых актов руководителя комитета по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям администрации города Ставрополя на 2019 год на основании предложений отделов комитета по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям администрации города Ставрополя.
В план мониторинга нормативных правовых актов руководителя комитета по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям администрации города Ставрополя на 2019 год было включено 2 нормативных правовых акта руководителя комитета по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям администрации города Ставрополя.
[bookmark: _GoBack]По состоянию на 01 января 2020 года приведено в соответствие с действующим законодательством 2 нормативных правовых акта руководителя комитета по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям администрации города Ставрополя. 



