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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации города Ставрополя «Об утверждении муниципальной программы «Развитие муниципальной службы и противодействие коррупции в городе Ставрополе»
Проект постановления администрации города Ставрополя «Об утверждении муниципальной программы «Развитие муниципальной службы и противодействие коррупции в городе Ставрополе» (далее соответственно – проект постановления, Программа) разработан в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, федеральными законами от 28 июня 2014 г. № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации», от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением администрации города Ставрополя от 26.08.2019 № 2382 «О Порядке принятия решения о разработке муниципальных программ, их формирования и реализации».
Ответственный исполнитель Программы – администрация города Ставрополя в лице управления кадровой политики администрации города Ставрополя.
Соисполнитель Программы – отраслевые (функциональные) и территориальные органы администрации города Ставрополя.
Реализация Программы рассчитана на 6 лет, с 2020 года по 2025 год включительно.

Программа вступает в силу с 01 января 2020 года.
Для Программы определены цели, задачи, показатели (индикаторы) достижения целей программы, показатели решения задач программы, перечень и характеристика основных мероприятий Программы. 
Проектом постановления планируется утвердить муниципальную программу «Развитие муниципальной службы и противодействие коррупции в городе Ставрополе». 
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