ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту приказа комитета по управлению муниципальным имуществом города Ставрополя «Об утверждении административного регламента комитета по управлению муниципальным имуществом города Ставрополя по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление информации об очередности предоставления жилых помещений на условиях социального найма»


Проект приказа комитета по управлению муниципальным имуществом города Ставрополя «Об утверждении административного регламента комитета по управлению муниципальным имуществом города Ставрополя по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление информации об очередности предоставления жилых помещений на условиях социального найма» (далее – проект приказа) разработан в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», постановлением администрации города Ставрополя от 26.06.2013 № 2103 «О Порядке разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг».
Настоящим проектом приказа определяет сроки и последовательность действий (административных процедур) комитета по управлению муниципальным имуществом города Ставрополя и муниципального казенного учреждения «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в городе Ставрополе».
Принятие данного проекта приказа не повлечет внесения изменений в иные акты. 
Коррупциогенных факторов по данному проекту приказа отсутствуют.


Заместитель руководителя комитета
по управлению муниципальным имуществом
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Шипилова Г.А.
[bookmark: _GoBack]26-17-22
