2

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации города Ставрополя 
«Об Общественном совете при администрации города Ставрополя 
по проведению независимой оценки качества условий оказания услуг                   учреждениями культуры города Ставрополя» 

В соответствии с Законом Российской Федерации  от 9 октября 1992 г.              № 3612-1 «Основы законодательства Российской Федерации о культуре» комитетом культуры и молодежной политики администрации города Ставрополя подготовлен и вносится на рассмотрение проект постановления   администрации города Ставрополя «Об Общественном совете                                 при администрации города Ставрополя по проведению независимой оценки качества условий оказания услуг учреждениями культуры города Ставрополя»  (далее соответственно – проект, комитет).

Данный проект разработан в целях создания условий для проведения независимой оценки качества условий оказания услуг  учреждениями культуры города Ставрополя. 

В соответствии со статьей 36.1 Закона Российской Федерации                             от 9 октября 1992 г. № 3612-1 «Основы законодательства Российской Федерации о культуре» положение об общественном совете по независимой оценке качества утверждается органом государственной власти или органом местного самоуправления, при которых создан указанный общественный совет.
Вследствие чего, настоящим проектом предлагается утвердить Положение об Общественном совете по проведению независимой оценки качества условий оказания услуг учреждениями культуры города Ставрополя (далее – Положение).

Положение определяет компетенцию и порядок деятельности Общественного совета, который формируется на основе добровольного участия в его деятельности представителей общественных организаций, созданных                  в целях защиты прав и интересов граждан, общественных объединений инвалидов.
Принятие проекта постановления  позволит провести независимую оценку качества условий оказания услуг учреждениями культуры города Ставрополя, не повлечет увеличения расходов бюджета города Ставрополя          и не требует внесения изменения в ранее принятые решения. 
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