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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации города Ставрополя «О признании утратившими силу некоторых постановлений администрации города Ставрополя»

Комитетом культуры и молодежной политики администрации города Ставрополя подготовлен и вносится на рассмотрение проект постановления администрации города Ставрополя «О признании утратившими силу некоторых постановлений администрации города Ставрополя» (далее – проект постановления).

Данный проект постановления разработан в целях приведения                     в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации             и в связи с принятием постановления администрации города Ставрополя                              от 04.06.2019 № 1561 «Об утверждении Положения о системах оплаты труда работников муниципальных учреждений города Ставрополя» (далее –постановление), которое обязывает отраслевые (функциональные) органы администрации города Ставрополя обеспечить приведение муниципальных правовых актов города Ставрополя, регулирующих вопросы оплаты труда работников муниципальных учреждений города Ставрополя в срок не позднее трех месяцев со дня его вступления в силу. 

Таким образом, проектом постановления предлагается признать утратившими силу:

постановление администрации города Ставрополя от 13.08.2018                № 1582 «Об утверждении примерных Положений об оплате труда работников муниципальных бюджетных и автономных учреждений культуры и муниципальных бюджетных и автономных учреждений дополнительного образования, подведомственных комитету культуры и молодежной политики администрации города Ставрополя»;

постановление администрации города Ставрополя от 21.11.2018                 № 2400 «О внесении изменении в постановление администрации города Ставрополя от 13.08.2018 № 1582 «Об утверждении примерных Положений об оплате труда работников муниципальных бюджетных и автономных учреждений культуры и муниципальных бюджетных и автономных учреждений дополнительного образования, подведомственных комитету культуры и молодежной политики администрации города Ставрополя».

Принятие данного проекта постановления не повлечет увеличения расходов бюджета города Ставрополя.
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