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Проект постановления администрации города Ставрополя                               «Об утверждении Порядка предоставления гранта в форме субсидии некоммерческим организациям на издание детского литературного издания»  (далее – проект постановления) разработан в соответствии со статьей 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом                          от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в целях поддержки авторов литературных произведений города Ставрополя.
Данным проектом постановления предлагается утвердить                          Порядок предоставления  гранта в форме субсидий некоммерческим организациям на издание детского литературного  издания и определяет правила и условия предоставления гранта в форме за счет средств бюджета города Ставрополя некоммерческим организациям на издание детского литературного издания на территории города Ставрополя                                       (далее – Грант).
Предоставление Гранта планируется осуществить в пределах бюджетных ассигнований, предусмотренных в бюджете города                          Ставрополя, и лимитов бюджетных обязательств, утвержденных комитету культуры и молодежной политики администрации города Ставрополя                         в сумме 251000 рублей.
Принятие проекта постановления  позволит поддержать                           авторов литературных произведений города Ставрополя  и познакомить детей города Ставрополя, с их произведениями. 
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