2

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации города Ставрополя 
«О приостановлении действия постановления администрации города Ставрополя от 08.12.2016 № 2781 «Об установлении требований к осуществлению регулярных перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом                   и городским наземным электрическим транспортом на территории муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края                  по нерегулируемым тарифам»

Согласно Закону Ставропольского края от 12 ноября 2020 г.                               № 121-кз «О перераспределении полномочий по организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом между органами местного самоуправления муниципальных образований Ставропольского края и органами государственной власти Ставропольского края» (далее – Закон                № 121-кз), организацию регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом на территории города Ставрополя с 01.12.2021 осуществляют органы государственной власти Ставропольского края. 
В соответствии с Законом № 121-кз, протестом прокурора города Ставрополя от 31.03.2023 № 7-01-2022/Прдп7-23-20070039, а также в связи с перераспределением с 2021 года полномочий по организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом между органами местного самоуправления города Ставрополя и органами государственной власти Ставропольского края возникла необходимость приостановить                                  до 31.12.2025 действие постановления администрации города Ставрополя                 от 08.12.2016 № 2781 «Об установлении требований к осуществлению регулярных перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом на территории муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края по нерегулируемым тарифам».
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