ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту приказа заместителя главы администрации города Ставрополя, руководителя комитета городского хозяйства администрации города Ставрополя  «Об утверждении Перечня должностей муниципальной службы в комитете городского хозяйства администрации города Ставрополя,  исполнение должностных обязанностей по которым связано с использованием сведений, составляющих государственную тайну, при назначении на которые конкурс на замещение вакантной должности муниципальной службы не проводится»

Проект приказа заместителя главы администрации города Ставрополя, руководителя комитета городского хозяйства администрации города Ставрополя  «Об утверждении Перечня должностей муниципальной службы в комитете городского хозяйства администрации города Ставрополя,  исполнение должностных обязанностей по которым связано с использованием сведений, составляющих государственную тайну, при назначении на которые конкурс на замещение вакантной должности муниципальной службы не проводится» (далее – Проект) разработан в соответствии с Федеральным законом от 02 марта 2007 г. № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», решением Ставропольской городской Думы от 25 января 2012 г. № 169                                 «Об утверждении Положения о конкурсе на замещение вакантной должности муниципальной службы в городе Ставрополе».
Также Проектом предлагается признать утратившим силу приказ комитета городского хозяйства администрации города Ставрополя в соответствии с частью 1 статьи 43 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации.
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