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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации города Ставрополя                                  «О внесении изменений в Порядок выплаты денежной компенсации стоимости двухразового питания родителям (законным представителям) обучающихся с ограниченными возможностями здоровья муниципальных общеобразовательных организаций города Ставрополя, получающих образование на дому, утвержденный постановлением администрации города Ставрополя от 29.12.2020 № 2227»

В соответствии с частью 5 статьи 20 Федерального закона                           от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», с частью 7 статьи 79 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» комитет образования администрации города Ставрополя вносит на рассмотрение проект постановления администрации города Ставрополя «О внесении изменений в Порядок выплаты денежной компенсации стоимости двухразового питания родителям (законным представителям) обучающихся с ограниченными возможностями здоровья муниципальных общеобразовательных организаций города Ставрополя, получающих образование на дому, утвержденный постановлением администрации города Ставрополя от 29.12.2020 № 2227» (далее соответственно – проект постановления, Порядок).
Проектом постановления предусмотрено внесение изменения в Порядок в части индексации с 01 января 2022 года на 4 процента размера денежной компенсации стоимости двухразового питания родителям (законным представителям) обучающихся с ограниченными возможностями здоровья муниципальных общеобразовательных организаций города Ставрополя, получающих образование на дому, на одного обучающегося с ограниченными возможностями здоровья (далее – денежная компенсация). Размер денежной компенсации составит 75 рублей в день с учетом стоимости двухразового питания за счет средств бюджета города Ставрополя в муниципальных общеобразовательных организациях города Ставрополя.

Также в Порядок внесены изменения в наименования предоставляемых документов. В соответствии со статьей 1 Федерального закона                                       от 01 апреля 1996 г. № 27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования» введено полное наименование страхового номера индивидуального лицевого счета в системе обязательного пенсионного страхования.
Бюджетные ассигнования на выплату денежной компенсации в утвержденном бюджете города Ставрополя на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов по отрасли «Образование» предусмотрены. Принятие проекта постановления не потребует дополнительных расходов бюджета города Ставрополя.

Финансово-экономическое   обоснование   расходов    бюджета   города
Ставрополя прилагается к настоящей пояснительной записке (приложение).

В настоящем проекте постановления администрации города Ставрополя коррупциогенные факторы отсутствуют.
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