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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации города Ставрополя                                  «О внесении изменений в Порядок определения объема и условий предоставления субсидий на иные цели муниципальным бюджетным и автономным учреждениям города Ставрополя, подведомственным комитету образования администрации города Ставрополя, утвержденный постановлением администрации города Ставрополя от 28.12.2020 № 2217»
В соответствии с абзацем четвертым пункта 1 статьи 78.1  Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановлением Правительства Российской Федерации от 22 февраля 2020 г. № 203 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам и муниципальным правовым актам, устанавливающим порядок определения объема и условия предоставления бюджетным и автономным учреждениям субсидий на иные цели» комитетом образования администрации города Ставрополя разработан проект постановления администрации города Ставрополя «О внесении изменений в Порядок определения объема и условий предоставления субсидий на иные цели муниципальным бюджетным и автономным учреждениям города Ставрополя, подведомственным комитету образования администрации города Ставрополя, утвержденный постановлением администрации города Ставрополя от 28.12.2020 № 2217» (далее соответственно – проект постановления, Порядок).
Проектом постановления предусмотрено внесение изменений в Порядок в части включения субсидий на организацию и обеспечение отдыха и оздоровления детей.
В соответствии с Законом Ставропольского края от 27 декабря 2021 г. № 136-кз «О наделении органов местного самоуправления муниципальных и городских округов Ставропольского края отдельными государственными полномочиями Ставропольского края по организации и обеспечению отдыха и оздоровления детей» органы местного самоуправления наделяются отдельными государственными полномочиями, состоящими в:

1) обеспечении организации двухразового питания детей в период их пребывания в лагерях с дневным пребыванием, организованных муниципальными общеобразовательными организациями, муниципальными организациями дополнительного образования (далее – пришкольные лагеря), в соответствии с нормами обеспечения питанием детей в организованных детских коллективах и допустимыми нормами замены одних пищевых продуктов другими пищевыми продуктами, установленными федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным на разработку и утверждение государственных санитарно-эпидемиологических правил и гигиенических нормативов (далее – нормы обеспечения питанием детей);

2) обеспечении организации питания детей в муниципальных организациях отдыха детей и их оздоровления стационарного типа, оказывающих услуги по организации отдыха и оздоровления детей (далее – стационарные организации отдыха) в соответствии с нормами обеспечения питанием детей;

3) обеспечении оплаты труда с начислениями на оплату труда работников муниципальных общеобразовательных организаций, муниципальных организаций дополнительного образования при осуществлении ими в каникулярное время функций начальника лагеря или воспитателя лагеря в пришкольных лагерях, а также оплаты труда с начислениями на выплаты по оплате труда воспитателей и вожатых в стационарных организациях отдыха. 
Финансовые средства для осуществления вышеуказанных отдельных государственных полномочий ежегодно предусматриваются законом Ставропольского края о бюджете Ставропольского края на очередной финансовый год и плановый период в форме субвенций.

Порядком предусмотрено предоставление субсидий на организацию и обеспечение отдыха и оздоровления детей в целях обеспечения организации питания детей, оплаты труда с начислениями на выплаты по оплате труда воспитателей и вожатых в стационарных организациях отдыха, не являющихся муниципальными организациями города Ставрополя. 
Обеспечение организации двухразового питания детей в период их пребывания в пришкольных лагерях, оплаты труда с начислениями на оплату труда работников муниципальных общеобразовательных организаций, муниципальных организаций дополнительного образования при осуществлении ими в каникулярное время функций начальника лагеря или воспитателя лагеря в пришкольных лагерях, а также обеспечение организации питания детей, оплаты труда с начислениями на выплаты по оплате труда воспитателей и вожатых в стационарных организациях отдыха, являющихся муниципальными организациями города Ставрополя, будет осуществлено путем предоставления субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнения работ).
При этом из Порядка исключаются субсидии на предоставление дополнительных мер социальной поддержки отдельным категориям граждан, имеющих детей, обучающихся в общеобразовательных организациях, расположенных на территории города Ставрополя, в целях организации отдыха детей и их оздоровления в период летних каникул.
Решение Ставропольской городской Думы от 14 мая 2021 г. № 563   «Об установлении дополнительных мер социальной поддержки отдельным категориям граждан, имеющих детей, обучающихся в общеобразовательных организациях, расположенных на территории города Ставрополя, в целях организации отдыха детей и их оздоровления в период летних каникул» будет признано утратившим силу.

Также, внесены изменения в подпункт 29 пункта 2 Порядка в связи с изменением наименования регионального проекта, в рамках которого осуществляются мероприятия по модернизации школьных систем образования. 

Принятие проекта постановления не потребует дополнительных расходов бюджета города Ставрополя.

Финансово-экономическое обоснование расходов бюджета города Ставрополя прилагается к настоящей пояснительной записке (приложение).

В настоящем проекте постановления администрации города Ставрополя коррупциогенные факторы отсутствуют.
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