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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации города Ставрополя
«О внесении изменений в пункты 7 и 8 Порядка предоставления субсидии за счет средств бюджета города Ставрополя казачьим обществам, внесенным в государственный реестр казачьих обществ в Российской Федерации и взявшим на себя обязательства по несению службы в целях обеспечения охраны общественного порядка на территории города Ставрополя, на финансирование расходов, связанных с организацией деятельности народных дружин из числа членов казачьих обществ, утвержденного постановлением администрации города Ставрополя от 26.07.2017 № 1321»
Данный проект постановления администрации города Ставрополя  разработан в целях оптимизации процесса предоставления субсидии и предполагает изменение срока подачи документов на предоставление субсидии.

Бюджетом города Ставрополя на 2018 год предусмотрены расходы на предоставление субсидии некоммерческим организациям в рамках реализации муниципальной программы «Развитие казачества в городе Ставрополе» (далее - Программа), утвержденной постановлением администрации города Ставрополя от 24.11.2016 № 2661, в сумме 2292,5 тыс. рублей.
Вносимое настоящим проектом изменение позволит сократить срок изыскания казачьим обществом собственных средств на содержание народной дружины из числа членов казачьих обществ до момента подписания договора о предоставлении субсидии.

Последствием непринятия данного проекта постановления станет невозможность финансирования казачьими обществами деятельности народных дружин из числа членов казачьих обществ.
Данный проект постановления не требует дополнительных бюджетных ассигнований.
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