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КОМИТЕТ 

ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА 

 АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА СТАВРОПОЛЯ 

ПРИКАЗ


                     
     г. Ставрополь

                             
О внесении изменений в приказ руководителя комитета физической культуры и спорта администрации города Ставрополя от 01.12.2017                 № 257-ОД «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Присвоение спортивных разрядов «второй спортивный разряд» и «третий спортивный разряд»  

В соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ                        «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», приказом Министерства спорта Российской Федерации от 20 февраля 2017 г. № 108 «Об утверждении Положения о Единой всероссийской спортивной классификации», постановлением администрации города Ставрополя от 26.06.2013 № 2103 «О порядке разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг», постановлением администрации города Ставрополя от 22.01.2019 № 103 «Об утверждении Перечня муниципальных услуг, предоставляемых органами местного самоуправления города Ставрополя», постановлением администрации города Ставрополя от 22.01.2019 № 118 «Об утверждении Перечня муниципальных услуг, предоставление которых организуется по принципу «одного окна» на базе многофункциональных центров» 
ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в приказ руководителя комитета физической культуры и спорта администрации физической культуры и спорта администрации города Ставрополя от 01.12.2017 № 257-ОД «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Присвоение спортивных разрядов «второй спортивный разряд» и «третий спортивный разряд» (далее – приказ) следующие изменения: 
1) наименование приказа изложить в следующей редакции: 
а) «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Присвоение спортивных разрядов: «второй спортивный разряд» и «третий спортивный разряд»;

б) пункт 1 приказа изложить в следующей редакции:

«Утвердить административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Присвоение спортивных разрядов: «второй спортивный разряд» и «третий спортивный разряд» согласно приложению.»;

2) в приложении «Административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Присвоение спортивных разрядов «второй спортивный разряд» и «третий спортивный разряд»:

а) наименование приложения изложить в следующей редакции:

«Административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Присвоение спортивных разрядов: «второй спортивный разряд» и «третий спортивный разряд»;
б) в разделе «1. Общие положения»:

абзац второй пункта 1 изложить в следующей редакции:

«Административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Присвоение спортивных разрядов: «второй спортивный разряд» и «третий спортивный разряд» (далее - Административный регламент) определяет сроки и последовательность действий (административных процедур) комитета физической культуры и спорта администрации города Ставрополя (далее - Комитет) по предоставлению данной муниципальной услуги.»;

подпункт 2 пункта 3 изложить в следующей редакции:
«Государственное казенное учреждение Ставропольского края «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Ставропольском крае» расположено по адресам: город Ставрополь, улица Тухачевского, 16б, ул. Ленина, 359.

График работы:

понедельник - четверг с 08 час. 00 мин. до 18 час. 00 мин.;

пятница с 08 час. 00 мин. до 20 час. 00 мин.;

суббота с 09 час. 00 мин. до 13 час. 00 мин.;

без перерыва;

выходной день: воскресенье.»;

в подпункте 3 пункта 3 после слов лица «50 лет ВЛКСМ, 8а/1-2» дополнить словами «, просп. Кулакова, 10М.»;

в) в разделе «2. Стандарт предоставления муниципальной услуги»

таблицу в пункте 14 изложить в следующей редакции:
	«№ п/п
	Наименование документа

	1.
	Копия протокола или выписка из протокола соревнования, подписанного председателем главной судейской коллегии соревнования, подписанного председателем главной судейской коллегии соревнования (главным судьей), отражающего выполнение норм, требований и условий их выполнения (далее - протокол соревнования)

	2.
	Копия справки о составе и квалификации судейской коллегии, подписанная председателем судейской коллегии (главным судьей) и лицом, уполномоченным организацией, проводящей соревнования

	3.
	Зачетная классификационная книжка

	4.
	Две фотографии размером 3 x 4 см

	5.
	Копия документа, удостоверяющего принадлежность спортсмена к физкультурно-спортивной организации, организации, осуществляющей спортивную подготовку или образовательной организации (в случае приостановления действия государственной аккредитации региональной спортивной федерации);

	6.
	Копии второй и третьей страниц паспорта гражданина Российской Федерации, а также копии страниц, содержащих сведения о месте жительства, а при его отсутствии - копии страниц паспорта гражданина Российской Федерации, удостоверяющего личность гражданина Российской Федерации за пределами территории Российской Федерации, содержащих сведения о фамилии, имени, отчестве (при наличии), органе, выдавшем документ, дате окончания срока действия документа;

	7.
	Копия документа (справка, протокол), подписанного председателем главной судейской коллегии соревнования (главным судьей), содержащего сведения о количестве стран (для международных соревнований) или субъектов Российской Федерации (для всероссийских и межрегиональных соревнований), принявших участие в соответствующем соревновании.»;



после абзаца четвертого дополнить абзац следующего содержания:


«Военнослужащими, проходящими военную службу по призыву, вместо указанных копий страниц паспорта гражданина Российской Федерации может представляться копия военного билета.»;

пункт 17 изложить в следующей редакции:

  «Исчерпывающий перечень оснований для приостановления предоставления муниципальной услуги, возврата заявления о предоставлении муниципальной услуги или отказа в предоставлении муниципальной услуги.

Основанием для отказа в предоставлении муниципальной услуги являются:

несоответствие результата спортсмена, указанного в документах для присвоения спортивного разряда, утвержденным нормам и (или) требованиям и условиям их выполнения, предусмотренных ЕВСК;

спортивная дисквалификация спортсмена, указанного в документах для присвоения спортивного разряда;
нарушение условий допуска спортсмена, указанного в документах для присвоения спортивного разряда, к соревнованиям и (или) физкультурным мероприятиям, установленного положениями (регламентами) о таких соревнованиях и (или) физкультурных мероприятиях, утверждаемых их организаторами;

наличие решения соответствующей антидопинговой организации о нарушении спортсменом, указанного в документах для присвоения спортивного разряда, антидопинговых правил, принятого по результатам допинг-контроля, проведенного в рамках соревнований на котором спортсмен выполнил норму, требования и условия их выполнения.

Основанием для возврата заявления о предоставлении муниципальной услуги является:

документы, указанные в пункте 14 Административного регламента, не представлены либо представлены не в полном объеме.

Основания для приостановления предоставления муниципальной услуги отсутствуют.».
2. Настоящий приказ вступает в силу на следующий день после дня его официального опубликования в газете «Вечерний Ставрополь».
3. Разместить настоящий приказ на официальном сайте администрации города Ставрополя в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Руководитель комитета





                      А.Е. Середа

