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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации города Ставрополя
«Об утверждении Порядка предоставления лицам, удостоенным звания «Почетный ветеран города Ставрополя», единовременной денежной выплаты»
Проект постановления администрации города Ставрополя 
«Об утверждении Порядка предоставления лицам, удостоенным звания «Почетный ветеран города Ставрополя», единовременной денежной выплаты» (далее соответственно – проект постановления, Порядок, единовременная выплата) разработан в соответствии с решением Ставропольской городской Думы от 30 сентября 2020 г. № 493 «О наградах муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края», решением Ставропольской городской Думы от 26 октября 2020 г. № 499               «Об утверждении Положения о звании  «Почетный ветеран города Ставрополя» (далее – Решение № 499). 
Порядком предлагается установить срок обращения за единовременной выплатой не позднее 90 дней со дня присвоения звания «Почетный ветеран города Ставрополя». В соответствии с Положением о звании «Почетный ветеран города Ставрополя», утвержденным Решением № 499, звание «Почетный ветеран города Ставрополя» присваивается в канун  празднования Дня города Ставрополя. Таким образом, предоставление единовременной выплаты лицам, удостоенным звания «Почетный ветеран города Ставрополя», будет осуществляться за счет средств городского бюджета, предусмотренных на текущий финансовый год. 
Принятие проекта постановления потребует внесение изменений в решение Ставропольской городской Думы от 10.12.2021 г. № 30 «О бюджете города Ставрополя на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов».

Порядком установлены условия назначения, осуществления и основания для отказа в предоставлении единовременной выплаты комитетом труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя.
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