ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации города Ставрополя 
«О межведомственной комиссии по обследованию жилых помещений, пострадавших в результате пожара, террористического акта и (или) при пресечении террористического акта правомерными действиями, произошедших на территории города Ставрополя, в целях фактического предоставления гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, помещения для временного проживания»

[bookmark: _GoBack]Проект постановления администрации города Ставрополя 
«О создании межведомственной комиссии по обследованию жилых помещений, пострадавших в результате пожара, террористического акта и (или) при пресечении террористического акта правомерными действиями, произошедших на территории города Ставрополя, в целях фактического предоставления гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, помещения для временного проживания» (далее – проект постановления) разработан в соответствии с решением Ставропольской городской Думы от 27.03.2019 № 329 «О дополнительных мерах социальной поддержки граждан, оказавшихся в трудной жизненной ситуации» и постановлением администрации г. Ставрополя от 18.05.2023 № 1047 «Об утверждении Порядка предоставления дополнительных мер социальной поддержки гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, в виде фактического предоставления помещения для временного проживания граждан Российской Федерации, единственные жилые помещения которых пострадали в результате пожара, террористического акта и (или) при пресечении террористического акта правомерными действиями, произошедших на территории города Ставрополя, постоянно проживающих в пострадавшем жилом помещении на момент названных обстоятельств»
в целях установления факта причинения вреда в результате пожара, террористического акта и (или) при пресечении террористического акта правомерными действиями, произошедших на территории города Ставрополя, жилым помещениям заявителей, единственные жилые помещения которых пострадали в результате пожара, террористического акта и (или) при пресечении террористического акта правомерными действиями, произошедших на территории города Ставрополя, постоянно проживающих в пострадавшем жилом помещении на момент названных обстоятельств, при условии отсутствия у них иных жилых помещений, находящихся в их собственности и принятия решения о фактическом предоставлении заявителю помещения для временного проживания.
Данный проект постановления коррупциогенных факторов не выявлено.
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