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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Ставропольской городской Думы «О внесении изменений в статью 3 Положения о комитете труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя»

Проект решения Ставропольской городской Думы «О внесении изменений в статью 3 Положения о комитете труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя» (далее – Проект решения) разработан в соответствии с Уставом муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края, с целью приведения статьи 3 Положения о комитете труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя, утвержденного решением Ставропольской городской Думы              от 28 декабря 2009 г. № 152 «Об учреждении комитета труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя» (далее, соответственно – Положение, Комитет) в соответствие с нормами Закона Ставропольского края от 11 декабря 2009 г. № 92-кз «О наделении органов местного самоуправления муниципальных и городских округов в Ставропольском крае отдельными государственными полномочиями Российской Федерации, переданными для осуществления органам государственной власти субъектов Российской Федерации, и отдельными государственными полномочиями Ставропольского края в области труда и социальной защиты отдельных категорий граждан», постановлением Правительства РФ от 02.08.2005 № 475 «О предоставлении членам семей погибших (умерших) военнослужащих и сотрудников некоторых федеральных органов исполнительной власти компенсационных выплат в связи с расходами по оплате пользования жилым помещением, содержания жилого помещения, взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме, коммунальных и других видов услуг» и постановлением Правительства РФ от 27.05.2006 № 313 «Об утверждении Правил обеспечения проведения ремонта индивидуальных жилых домов, принадлежащих членам семей военнослужащих, лиц, проходивших службу в войсках национальной гвардии Российской Федерации и имевших специальные звания полиции, сотрудников органов внутренних дел Российской Федерации, учреждений и органов уголовно-исполнительной системы, федеральной противопожарной службы Государственной противопожарной службы, таможенных органов Российской Федерации, потерявшим кормильца», в которые внесены изменения о передаче полномочий Пенсионному фонду РФ, с решением Ставропольской городской Думы от 10.12.2021 № 34 «О дополнительных мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан в виде ежемесячного социального пособия на проезд в городском общественном транспорте», решением Ставропольской городской Думы от 27.05.2011 № 68 «О дополнительных мерах социальной поддержки ветеранов боевых действий, направленных на реабилитацию в Центр восстановительной терапии для воинов-интернационалистов                            им. М.А. Лиходея», решением Ставропольской городской Думы                          от 28.03.2007 № 42 «О Положении о Почетном гражданине города Ставрополя».
Проектом решения предлагается отдельные нормы статьи 3 Положения привести в соответствие с законодательством, некоторые из них признать утратившими силу.
Принятие данного проекта не повлечет дополнительных финансовых затрат, поскольку Проектом решения не предлагается наделить Комитет новыми полномочиями.
[bookmark: _GoBack]По результатам общественного обсуждения Проекта решения предложения не поступили.
Предлагаем рассмотреть на заседании Ставропольской городской Думы Проект решения.
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