ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту приказа руководителя комитета труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя «Об утверждении административного регламента предоставления комитетом труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя государственной услуги «Осуществление  приема  заявлений  и  документов,  необходимых  для    присвоения  звания «Ветеран труда Ставропольского края», и формирование  списка лиц, претендующих на присвоение звания «Ветеран  труда Ставропольского края» в соответствии с Законом Ставропольского края от 11 февраля  2014 г. № 8-кз «О ветеранах труда Ставропольского края»

Проект приказа руководителя комитета труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя «Об утверждении административного регламента предоставления комитетом труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя государственной услуги «Осуществление  приема  заявлений  и  документов,  необходимых  для    присвоения  звания «Ветеран труда Ставропольского края», и формирование  списка лиц, претендующих на присвоение звания «Ветеран  труда Ставропольского края» в соответствии с Законом Ставропольского края от 11 февраля 2014 г.  № 8-кз «О ветеранах труда Ставропольского края» (далее соответственно –  проект приказа, проект административного регламента, государственная услуга) разработан во исполнение пункта 53 статьи 1 Закона Ставропольского края от 11 декабря 2009 г. № 92-кз «О наделении органов местного самоуправления муниципальных и городских округов в Ставропольском крае отдельными государственными полномочиями Российской Федерации, переданными для осуществления органам государственной власти субъектов Российской Федерации, и отдельными государственными полномочиями Ставропольского края в области труда и социальной защиты отдельных категорий граждан»,  постановления Губернатора Ставропольского края от  01 июля 2014 г. № 356 «О порядке присвоения звания «Ветеран труда Ставропольского края» с учетом требований Федерального закона от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг».
Принятие вышеуказанного административного регламента позволит создать условия для качественного предоставления в городе Ставрополе вышеуказанной государственной услуги. 
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