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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации города Ставрополя
«Об утверждении Порядка предоставления субсидий за счет средств бюджета города Ставрополя казачьим обществам, внесенным в государственный реестр казачьих обществ в Российской Федерации и взявшим на себя обязательства по несению службы в целях обеспечения охраны общественного порядка на территории города Ставрополя,                             на финансирование расходов, связанных с организацией деятельности народных дружин из числа членов казачьих обществ

Проект постановления администрации города Ставрополя «Об утверждении Порядка предоставления субсидии за счет средств бюджета города Ставрополя казачьим обществам, внесенным в государственный реестр казачьих обществ в Российской Федерации и взявшим на себя обязательства по несению службы в целях обеспечения охраны общественного порядка на территории города Ставрополя, на финансирование расходов, связанных с организацией деятельности народных дружин из числа членов казачьих обществ (далее – Порядок субсидирования)» разработан в связи с изменениями в статье 78.1 Бюджетного кодекса РФ, а также необходимостью корректировки расчета материального поощрения членам дружины, в соответствии с постановлением правительства Российской Федерации от 07.05.2017 № 541 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидии некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями».
За время существования муниципальной программы «Развитие казачества» материальное поощрение ни разу не индексировалось, за три года инфляция составила порядка 30 процентов.
Бюджетом города Ставрополя на 2017 год предусмотрены расходы на предоставление субсидии некоммерческим организациям в рамках реализации муниципальной программы «Развитие казачества в городе Ставрополе» (далее - Программа), утвержденной постановлением администрации города Ставрополя от 24.11.2016 № 2661, в сумме 2292,5 тыс. рублей.
Вносимый проект определяет правила предоставления субсидии казачьим обществам, внесенным в государственный реестр казачьих обществ в Российской Федерации и взявшим на себя обязательства по несению службы в целях обеспечения охраны общественного порядка на территории города Ставрополя, на финансирование расходов, связанных с организацией деятельности народных дружин из числа членов казачьих обществ в соответствии с общими требованиями к муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями, способствует усилению материального стимулирования членов народной дружины из числа членов казачьих обществ к несению службы, отменяет предыдущий Порядок субсидирования, не соответствующий новшествам в законодательстве Российской Федерации.

Последствием непринятия данного проекта постановления станет невозможность реализации мероприятия Программы «Предоставление субсидий за счет средств бюджета города Ставрополя казачьим обществам, внесенным в государственный реестр казачьих обществ в Российской Федерации и взявшим на себя обязательства по несению службы в целях обеспечения охраны общественного порядка на территории города Ставрополя, на финансирование расходов, связанных с организацией деятельности народных дружин из числа членов казачьих обществ».
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