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КОМИТЕТ 

ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА 

 АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА СТАВРОПОЛЯ 

ПРИКАЗ
16.03.2020

                    
     г. Ставрополь




      № 45-ОД                             
О внесении изменений в Административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Присвоение квалификационных категорий спортивных судей: «спортивный судья второй категории», «спортивный судья третьей категории», утвержденный приказом руководителя комитета физической культуры и спорта администрации города Ставрополя от 01.12.2017 № 258-ОД

В соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ                        «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», приказом Министерства спорта Российской Федерации от 28 февраля 2017 г. № 134 «Об утверждении Положения о спортивных судьях», постановлением администрации города Ставрополя от 26.06.2013 № 2103 «О порядке разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг», постановлением администрации города Ставрополя от 22.01.2019 № 103 «Об утверждении Перечня муниципальных услуг, предоставляемых органами местного самоуправления города Ставрополя»
ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в Административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Присвоение квалификационных категорий спортивных судей: «спортивный судья второй категории», «спортивный судья третьей категории», утвержденный приказом руководителя комитета физической культуры и спорта администрации города Ставрополя от 01.12.2017 № 258-ОД «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Присвоение квалификационных категорий спортивных судей: «спортивный судья второй категории», «спортивный судья третьей категории» следующие изменения:
1) в разделе «2. Стандарт предоставления муниципальной услуги»:
 в абзаце третьем пункта 10 слова «утвержденный решением Ставропольской городской Думы от 08 августа 2012 г. № 243                              «Об утверждении перечня услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления органами местного самоуправления муниципальных услуг и предоставляются организациями, участвующими в предоставлении муниципальных услуг».» заменить словами «утвержденный решением Ставропольской городской Дум от 23 октября 2019 г. № 387                 «Об утверждении Перечня услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления органами местного самоуправления города Ставрополя муниципальных услуг и предоставляются организациями, участвующими в предоставлении муниципальных услуг».»;

таблицу в пункте 14 раздела «2. Стандарт предоставления муниципальной услуги» изложить в следующей редакции:
	№ п/п
	Наименование документа

	1.
	Заверенная печатью (при наличии) и подписью руководителя региональной спортивной федерации копия карточки учета судейской деятельности спортивного судьи (далее - карточка учета судейской деятельности)

	2.
	Копии второй и третьей страниц паспорта гражданина Российской Федерации, а также копии страниц, содержащих сведения о месте жительства кандидата, а при его отсутствии – копии страниц паспорта гражданина Российской Федерации, удостоверяющего личность гражданина Российской Федерации за пределами территории Российской Федерации, содержащих сведения о фамилии, имени, отчестве (при наличии), органе, выдавшем документ, дате окончания срока действия документа

	3.
	Копия паспорта иностранного гражданина либо иного документа, установленного Федеральным законом от 25.07.2002 № 115-ФЗ                    «О правовом положении граждан в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 115-ФЗ) или признаваемого в соответствии с международным договором Российской Федерации в качестве документа, удостоверяющего личность иностранного гражданина - для иностранных гражданин;

	4.
	Копия документа, удостоверяющего личность лица без гражданства в Российской Федерации, выданного иностранным государством и признаваемого в соответствии с международным договором Российской Федерации в качестве документа, удостоверяющего личность лица без гражданства, или копия иного документа, предусмотренного Федеральным законом № 115-ФЗ или признаваемого в соответствии с международным договором Российской Федерации в качестве документа, удостоверяющего личность лица без гражданства - для лиц без гражданства;

	5.
	Копия военного билета – для военнослужащих, проходящих военную службу по призыву (в случае отсутствия паспорта гражданина Российской Федерации)

	6.
	Спортивная судейская книжка

	7.
	2 фотографии размером 3 x 4 см.

	8.
	Копия удостоверения «мастер спорта России международного класса» или «мастер спорта России» - для кандидатов на присвоение квалификационной категории спортивного судьи «спортивный судья второй категории»



2) в разделе «3. Состав, последовательность и сроки выполнения административных процедур (действий), требования к порядку их выполнения, в том числе особенности выполнения административных процедур (действий) в электронной форме»:
после абзаца шестого подпункта 1 пункта 28 дополнить абзацем следующего содержания:

«Критерием принятия решения выполнения административной процедуры является обращение заявителя за информированием и консультированием по вопросам предоставления муниципальной услуги.»;

после абзаца двенадцатого подпункта 2 пункта 28 дополнить абзацем следующего содержания:

«Критерии принятия решения при выполнении административной процедуры:

обращение заявителя за предоставлением муниципальной услуги;

наличие либо отсутствие оснований для отказа в приеме заявления о предоставлении муниципальной услуги и документов, необходимых для предоставления услуги, поступивших в электронной форме, указанных в пункте 16 Административного регламента.»;

после абзаца шестого подпункта 3 пункта 28 дополнить абзацем следующего содержания:

«Критерием принятия решения выполнения административной процедуры является наличие оснований для возврата заявления о предоставлении муниципальной услуги, указанных в пункте 17 Административного регламента.»;

после абзаца десятого подпункта 4 пункта 28 дополнить абзацем следующего содержания:

«Критерий принятия решения при выполнении административной процедуры – наличие либо отсутствие оснований для отказа в предоставлении муниципальной услуги, указанных в пункте 17 Административного регламента.»;
после абзаца пятого подпункта 5 пункта 28 дополнить абзацем следующего содержания:


«Критерий принятия решения при выполнении административной процедуры – наличие результата предоставления муниципальной услуги.».


2. Настоящий приказ вступает в силу на следующий день после дня его официального опубликования в газете «Вечерний Ставрополь».

3. Разместить настоящий приказ на официальном сайте администрации города Ставрополя в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Руководитель комитета





                      А.Е. Середа
