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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту решения Ставропольской городской Думы «О признании утратившими силу отдельных решений Ставропольской городской Думы»


Настоящий проект решения Ставропольской городской Думы «О признании утратившими силу отдельных решений Ставропольской городской Думы» (далее – проект решения) разработан в связи с необходимостью признания утратившим силу решения Ставропольской городской Думы от 11 ноября 2005 года «О введении системы налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности на территории города Ставрополя», а также решений Ставропольской городской Думы, предусматривающих внесения изменений в него.
В соответствии с частью 8 статьи 5 Федерального закона от 29 июня 2012 г. № 97-ФЗ «О внесении изменений в часть первую и часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и статью 26 Федерального закона «О банках и банковской деятельности» (в редакции Федерального закона от 02 июня 2016 г. № 178-ФЗ) положения главы 26.3 «Система налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности» части второй Налогового кодекса Российской Федерации не применяются с 01 января 2021 года.
Принятие проекта решения не противоречит действующему законодательству Российской Федерации, Ставропольского края, муниципальным нормативным правовым актам города Ставрополя, не повлечет выпадающих доходов бюджета города Ставрополя на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов.
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