О заседании консультативного совета по вопросам национально-этнических отношений при администрации города Ставрополя
В администрации Ставрополя 19 февраля 2016 года состоялось заседание консультативного совета по вопросам национально-этнических отношений.
Руководители национально-культурных объединений города и представители администрации краевого центра подвели итоги совместной работы и наметили план мероприятий на 2016 год.

В заседании совета приняли участие:

- заместитель прокурора города Ставрополя Гладченко Игорь Евгеньевич;

- председатель молодежного этнического совета Ставропольского края Кимбаров Малик Магомедрасулович;

- председатель Студенческого этнического совета СКФУ Григориадис Сергей Павлович.
Участникам заседания к рассмотрению были предложены следующие вопросы:
1. О результатах реализации в 2015 году мероприятий национально-культурной направленности подпрограммы «Безопасный Ставрополь 2014 – 2018» муниципальной программы «Обеспечение безопасности, общественного порядка и профилактика правонарушений в городе Ставрополе на 2014 – 2018 годы» и основных направлениях сотрудничества национально-культурных организаций с администрацией города Ставрополя в 2016 году.

2. Об активизации работы национально-культурных организаций в рамках деятельности городского Дома Дружбы.

3. О внесении изменений в состав консультативного совета по вопросам национально-этнических отношений при администрации города Ставрополя.

4. Информация о работе молодежного консультативного совета по вопросам национально-этнических отношений при администрации города Ставрополя.

5. Информация о работе молодежного этнического совета Ставропольского края.

6. Информация о деятельности Студенческого этнического совета СКФУ по гармонизации межэтнических отношений в студенческой среде города.

7. Информация о проведении в 2016 году городского конкурса плаката «Ставрополь на пути к культуре мира».

Работа совета началась с награждения благодарственными письмами администрации города Ставрополя за содействие в реализации мероприятий подпрограммы «Безопасный Ставрополь 2014 – 2018» муниципальной программы «Обеспечение безопасности, общественного порядка и профилактика правонарушений в городе Ставрополе на 2014 – 2018 годы» и работу по гармонизации межэтнических и межконфессиональных отношений в городе Ставрополе в 2015 году, которые вручил заместитель главы администрации города Ставрополя, председатель консультативного совета Александр Ильич Фирсов.

На заседании было отмечено, что комплекс мер и мероприятий,  проведенных в прошлом году с участием национально-культурных организаций, позволяет сегодня говорить о четкой тенденции оздоровления межэтнических отношений в нашем городе.

За этот период в Ставрополе состоялся ряд национальных праздников и мероприятий, приуроченных к различным историческим событиям и датам.
Прошли конкурсы: плаката – «Ставрополь на пути к культуре мира» и «Единство» среди представителей средств массовой информации. Они были посвящены упрочению межнациональной дружбе и гармонизации межнациональных отношений. В этих конкурсах приняли участие более 50 СМИ и сотни школьников города.
Пожалуй, самым знаковым событием прошлого года, стала научно-практическая конференция «Ставрополь – город межэтнического согласия и межконфессионального диалога». 

Представители краевых и муниципальных органов власти, руководители национально-культурных объединений, ученые, студенты и педагоги, рассматривали этнополитические процессы на Ставрополье, вопросы профилактики и предупреждения проявлений национальной и религиозной вражды в нашем обществе.

Одним из наиболее запоминающихся событий члены консультативного совета назвали также городской фестиваль национальных культур, прошедший в декабре прошлого года.

Также собравшиеся отметили, что национально-культурные объединения продолжают успешно обживать городской Дом дружбы. 
На его базе состоялась молодежная конференция «Школа дружбы», направленная на социальную и культурную адаптацию учащихся начальных классов. Прошли тренинги по особенностям межнациональных отношений и культурного диалога, ряд фестивалей национальных культур, выставки и общественные мероприятия.

Участники заседания выразили желание и дальше развивать подобные площадки и активно привлекать к этой работе молодежь города.

Начать эту работу договорились с согласования плана мероприятий и действий, в том числе по празднованию значимых исторических дат казачества, национально-культурных автономий и объединений, общественных и религиозных организаций города.
