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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Ставропольской городской Думы «О внесении изменений в статью 3 Положения о комитете труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя»

Проект решения Ставропольской городской Думы «О внесении изменений в статью 3 Положения о комитете труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя» (далее – Проект решения) разработан в соответствии с Уставом муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края, с целью приведения статьи 3 Положения о комитете труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя, утвержденного решением Ставропольской городской Думы от 28 декабря 2009 года № 152 «Об учреждении комитета труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя» (далее, соответственно – Положение, Комитет) в соответствие с нормами Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Закона Ставропольского края от 11 декабря                   2009 года № 92-кз «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов в Ставропольском крае отдельными государственными полномочиями Российской Федерации, переданными для осуществления органами государственной власти субъектов Российской Федерации, и отдельными государственными полномочиями Ставропольского края в области труда и социальной защиты отдельных категорий граждан», Закона Ставропольского края от 28 февраля 2008 года № 10-кз «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов в Ставропольском крае отдельными государственными полномочиями Ставропольского края по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству», постановления Правительства Российской Федерации от 17 ноября 2010 года № 927 «Об отдельных вопросах осуществления опеки и попечительства в отношении совершеннолетних недееспособных или не полностью дееспособных граждан», приказа министерства труда и социальной защиты населения Ставропольского края от 03 февраля 2016 года № 39 «О признании утратившим силу приказа министерства труда и социальной защиты населения Ставропольского края от 30 мая 2005 года № 62 «Об утверждении «Методических рекомендаций о порядке признания в Ставропольском крае семей (одиноко проживающих граждан) малоимущими» и «Методических рекомендаций по применению нормативных материалов о стипендиальном обеспечении и других формах материальной поддержки студентов федеральных государственных образовательных учреждений высшего и среднего профессионального образования, аспирантов и докторантов», решения Ставропольской городской Думы от 25 июня 2008 года № 109               «О предоставлении дополнительных мер социальной поддержки семьям, воспитывающих детей-инвалидов», решения Ставропольской городской Думы от 25 ноября 2009 года № 134 «О предоставлении дополнительных мер социальной поддержки малообеспеченной многодетной семье, имеющей детей в возрасте от 1,5 до 3 лет, и малообеспеченной одинокой матери, имеющей ребенка (детей) в возрасте от 1,5 до 3 лет», решения Ставропольской городской Думы от 22 декабря 2016 года № 47                                   «О дополнительных мерах социальной поддержки семей, воспитывающих детей в возрасте до 18 лет, больных целиакией и (или) сахарным диабетом, не имеющих инвалидности», решения Ставропольской городской думы от 29 августа 2018 года № 261 «Об утверждении Положения о городской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края», решения Ставропольской городской думы от 31 октября 2018 года № 278           «О признании утратившим силу некоторых решений Ставропольской городской думы», решения Ставропольской городской Думы от 27 марта 2019 года № 329 «О дополнительных мерах социальной поддержки граждан, оказавшихся в трудной жизненной ситуации», решения Ставропольской городской Думы от 30 апреля 2019 года № 340 «О дополнительных мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан в связи с переходом на эфирное цифровое телевизионное вещание», решения Ставропольской городской Думы от 29 мая 2019 года № 347 «О дополнительных мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан в связи с переносом и (или) приобретением газового водонагревателя (приобретением и установкой электрического водонагревателя)», постановления администрации города Ставрополя от 16 октября 2009 года № 1049 «О некоторых мерах по реализации решения Ставропольской городской Думы от 26.08.2009 № 93                        «Об установлении размера дохода, приходящегося на каждого члена семьи, и стоимости имущества, находящегося в собственности членов семьи и подлежащего налогообложению, в целях признания граждан малоимущими и предоставления им по договорам социального найма жилых помещений муниципального жилищного фонда», постановления администрации города Ставрополя от 25 декабря 2015 года № 2890 «Об утверждении Порядка предоставления ежемесячной денежной выплаты семьям, воспитывающим детей-инвалидов», постановления администрации города Ставрополя от 22 января 2019 года № 103 «Об утверждении перечня муниципальных услуг, предоставляемых органами местного самоуправления города Ставрополя».
Проектом решения предлагается отдельные нормы статьи 3 Положения привести в соответствие с законодательством, некоторые из них признать утратившими силу, а также дополнить статью 3 Положения нормами, наделяющими Комитет дополнительными полномочиями по оказанию государственных и муниципальных услуг жителям города Ставрополя, в частности наделить полномочиями по :
приёму заявлений и документов, необходимых для выдачи удостоверений гражданам Российской Федерации, родившимся на территории Союза Советских Социалистических Республик, не достигшим совершеннолетия на 3 сентября 1945 года и постоянно проживающим на территории Ставропольского края, в соответствии с Законом Ставропольского края от 13 декабря 2018 г. № 104-ФЗ «О детях войны в Ставропольском крае», оформление и выдачу указанных удостоверений;
назначению и осуществлению ежегодной денежной выплаты гражданам Российской Федерации, родившимся на территории Союза Советских Социалистических Республик, а также на иных территориях, которые на дату начала Великой Отечественной войны входили в его состав, не достигшим совершеннолетия на 3 сентября 1945 года и постоянно проживающим на территории Ставропольского края, в соответствии с Законом Ставропольского края от 13 декабря 2018 г. № 104-кз «О детях войны в Ставропольском крае»;
назначению ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка в соответствии с Федеральным законом от 28 декабря 2017 года № 418-ФЗ «О ежемесячных выплатах семьям, имеющим детей»;
назначению и выплате денежных компенсаций семьям, в которых в период с 1 января 2011 года по 31 декабря 2015 года родился третий или последующий ребенок, в соответствии с Законом Ставропольского края от 27 декабря 2012 г. № 123-кз «О мерах социальной поддержки многодетных семей»;
приему документов и расчету на их основании размера среднедушевого дохода семьи, исчисленного в соответствии с Порядком учета и исчисления величины среднедушевого дохода, дающего право на получение ежемесячного пособия на ребенка, утвержденным постановлением Правительства Ставропольского края от 25 января 2005 г. № 4-п «О мерах по реализации Закона Ставропольского края "О пособии на ребенка", выдаче соответствующей справки для определения права на выплату компенсации части платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в образовательных организациях, в соответствии со статьей 16 Закона Ставропольского края от 30 июля 2013 г. № 72-кз «Об образовании»;
прием документов и выдачу справки о признании малоимущими семей или малоимущими одиноко проживающих граждан;
единовременного пособия отдельным категориям граждан в связи с переходом на эфирное цифровое телевизионное вещание;
единовременного пособия отдельным категориям граждан на возмещение расходов, связанных с переносом и (или) приобретением газового водонагревателя (приобретением и установкой электрического водонагревателя).
Принятие данного проекта не повлечет дополнительных финансовые затрат, поскольку дополнительные государственные полномочия, которыми предлагается наделить Комитет, переданы органам местного самоуправления вместе с дополнительным финансирование в соответствии с Законом Ставропольского края от 11 декабря 2009 г. № 92-кз «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов в Ставропольском крае отдельными государственными полномочиями Российской Федерации, переданными для осуществления органам государственной власти субъекта Российской Федерации, и отдельными государственными полномочиями Ставропольского края в области труда и социальной защиты отдельных категорий граждан», а вопросы финансирования дополнительных муниципальных услуг, полномочиями по оказанию которых предлагается наделить Комитет, рассмотрены при принятии соответствующих решений Ставропольской городской Думой.
По результатам общественное обсуждения Проекта решения предложения не поступили.
Предлагаем рассмотреть на заседании Ставропольской городской Думы Проект решения.



Руководитель комитета труда и 
социальной защиты населения 
администрации города Ставрополя				                Л.А. Карпенко
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