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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

О внесении изменений в приказ руководителя комитета труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя от 03 декабря 2019 года № 297-од «Об утверждении административного регламента предоставления комитетом труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя государственной услуги «Назначение и осуществление ежемесячной денежной выплаты супруге (супругу), не вступившей (не вступившему) в повторный брак, а также родителям ветерана боевых действий из числа военнослужащих и лиц, указанных в подпунктах 1 - 4 пункта 1 статьи 3 Федерального закона от 12 января 1995 года № 5-ФЗ          «О ветеранах», погибшего при исполнении обязанностей военной службы, в соответствии с Законом Ставропольского края от 10 апреля 2006 г. № 19-кз «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации, и ветеранов Великой Отечественной войны»

Проект приказа руководителя комитета труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя «О внесении изменений в приказ руководителя комитета труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя от 03 декабря 2019 года № 297-од «Об утверждении административного регламента предоставления комитетом труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя государственной услуги «Назначение и осуществление ежемесячной денежной выплаты супруге (супругу), не вступившей (не вступившему) в повторный брак, а также родителям ветерана боевых действий из числа военнослужащих и лиц, указанных в подпунктах 1 - 4 пункта 1 статьи 3 Федерального закона от 12 января 1995 года № 5-ФЗ «О ветеранах», погибшего при исполнении обязанностей военной службы, в соответствии с Законом Ставропольского края от 10 апреля 2006 г. № 19-кз «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации, и ветеранов Великой Отечественной войны» разработан в целях приведения Административного регламента в соответствие с Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ         «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» (далее, соответственно – Проект приказа, государственная услуга).
Принятие Проекта приказа позволит создать условия для качественного предоставления в городе Ставрополе вышеуказанной государственной услуги. 
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