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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту приказа руководителя комитета труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя «О внесении изменений в приказ руководителя комитета труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя от 27 января 2020 года № 18-од                     «Об утверждении административного регламента предоставления комитетом труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя государственной услуги «Принятие решения о предоставлении компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме отдельным категориям граждан в соответствии с Законом Ставропольского края от 28 июня 2013 г. № 57-кз                                     «Об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ставропольского края» и ее предоставление»
Проект приказа руководителя комитета труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя «О внесении изменений в приказ руководителя комитета труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя от 27 января 2020 года № 18-од                       «Об утверждении административного регламента предоставления комитетом труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя государственной услуги «Принятие решения о предоставлении компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме отдельным категориям граждан в соответствии с Законом Ставропольского края от 28 июня 2013 г. № 57-кз                                     «Об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ставропольского края» и ее предоставление» (далее соответственно - проект приказа, Административный регламент, государственная услуга) разработан в целях приведения Административного регламента в соответствие Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг».
Принятие проекта приказа позволит сократить количество документов, представляемых заявителем, упростить получение государственной услуги за счет обмена данными и сведениями без участия заявителя посредством межведомственного электронного взаимодействия.
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