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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Ставропольской городской Думы «О внесении изменений в статью 3 Положения о комитете труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя»

Проект решения Ставропольской городской Думы «О внесении изменений в статью 3 Положения о комитете труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя» (далее – Проект решения) разработан в соответствии с Уставом муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края, с целью приведения статьи 3 Положения о комитете труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя, утвержденного решением Ставропольской городской Думы от 28 декабря 2009 г. № 152 «Об учреждении комитета труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя» (далее, соответственно – Положение, Комитет) в соответствие с нормами Закона Ставропольского края от 28 февраля 2008 г. № 10-кз «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов в Ставропольском крае отдельными государственными полномочиями Ставропольского края по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству», а также с целью наделения Комитета полномочиями по предоставлению дополнительных мер социальной поддержки жителям города Ставрополя.
Проектом решения предлагается отдельные нормы статьи 3 Положения привести в соответствие с законодательством, некоторые из них признать утратившими силу, а также дополнить статью 3 Положения нормами, наделяющими Комитет полномочиями по:
- ведению учета опекунов недееспособных граждан и попечителей не полностью дееспособных граждан в Единой государственной информационной системе социального обеспечения и размещении в ней в соответствии с Федеральным законом от 17 июля 1999 г. № 178-ФЗ «О государственной социальной помощи» сведений, предусмотренных статьей 69 указанного Федерального закона от 17 июля 1999 г. № 178-ФЗ «О государственной социальной помощи» (далее – ведение учета);
- предоставлению субсидий за счет средств бюджета города Ставрополя на финансовое обеспечение затрат организаций, осуществляющих регулярные перевозки пассажиров и багажа автомобильным транспортом и (или) городским наземным электрическим транспортом (троллейбусами), в связи с установлением дополнительных мер социальной поддержки отдельным категориям граждан в виде предоставления права на приобретение билета длительного пользования для проезда в автомобильном транспорте, осуществляющем регулярные перевозки пассажиров и багажа по муниципальным маршрутам регулярных перевозок, и (или) в городском наземном электрическом транспорте (троллейбусах) на территории муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края (далее – субсидии пассажирским перевозчикам);
- предоставлению за счет средств бюджета города Ставрополя субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям, осуществляющим в соответствии с учредительными документами деятельность по защите гражданских, социально-экономических, трудовых и личных прав и законных интересов инвалидов и (или) ветеранов, на социальную поддержку инвалидов и (или) ветеранов, организацию и проведение мероприятий с участием ветеранов, укрепление материально-технической базы (далее – субсидии социально ориентированным некоммерческим организациям);
- организации мероприятий по приспособлению жилых помещений инвалидов и общего имущества в многоквартирном доме, в котором проживают инвалиды, с учетом потребности инвалидов и обеспечения условий их доступности для инвалидов в соответствии с разделами III и VI Правил обеспечения условий доступности для инвалидов жилых помещений и общего имущества в многоквартирном доме, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 09 июля 2016 года № 649 «О мерах по приспособлению жилых помещений и общего имущества в многоквартирном доме с учетом потребностей инвалидов» (далее – приспособление жилых помещений инвалидов);
- организации предоставления отдельным категориям граждан социальных транспортных услуг и (или) услуг по сопровождению.
Принятие данного проекта не повлечет дополнительных финансовых затрат, поскольку дополнительные государственные полномочия по ведению учета, которыми предлагается наделить Комитет, переданы органам местного самоуправления вместе с дополнительным финансированием в соответствии с Законом Ставропольского края от 28 февраля 2008 г. № 10-кз «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов и городских округов в Ставропольском крае отдельными государственными полномочиями Ставропольского края по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству»; денежные средства на предоставление субсидий пассажирским перевозчикам ранее выделялись комитету городского хозяйства администрации города Ставрополя; денежные средства на предоставление субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям, на предоставление отдельным категориям граждан социальных транспортных услуг и (или) услуг по сопровождению, на приспособление жилых помещений инвалидов ранее уже выделены Комитету.
По результатам общественного обсуждения Проекта решения предложения не поступили.
Предлагаем рассмотреть на заседании Ставропольской городской Думы Проект решения.
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