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Пояснительная записка
к  проекту решения Ставропольской городской Думы «О внесении изменений в пункт 13 раздела III Положения о комитете финансов и бюджета администрации города Ставрополя»


Проект решения Ставропольской городской Думы «О внесении изменений в пункт 13 раздела III Положения о комитете финансов и бюджета администрации города Ставрополя» (далее соответственно – проект решения, комитет) разработан в целях приведения Положения о комитете финансов и бюджета администрации города Ставрополя, утвержденного решением Ставропольской городской Думы от 29 января 2020 г. № 415 (далее – Положение о комитете),  в соответствие с Бюджетным кодексом Российской Федерации.
Федеральным законом от 1 июля 2021 года № 251-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации» внесены изменения в статьи 20, 23, 1601 и 1602 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в соответствии с которыми, начиная с бюджетов на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов, перечни главных администраторов доходов местного бюджета и главных администраторов источников финансирования дефицита местного бюджета не будут являться приложением к решению о бюджете, а будут утверждаться местной администрацией в соответствии с общими требованиями, установленными Правительством Российской Федерации.
В соответствии с указанными изменениями проектом решения из полномочий комитета исключаются полномочия по внесению изменений в перечни главных администраторов доходов бюджета города Ставрополя и главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета города Ставрополя, поскольку порядок внесения изменений в указанные перечни определяется правовым актом администрации города Ставрополя. 
Кроме того, в соответствии с подпунктом «д» пункта 3 общих требований к нормативным правовым актам и муниципальным правовым актам, устанавливающим порядок определения объема и условия предоставления бюджетным и автономным учреждениям субсидий на иные цели, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 22 февраля 2020 г. № 203, к полномочиям комитета  дополнительно отнесено утверждение типовых форм договоров (соглашений) о предоставлении указанных субсидий.
В связи с изменениями, внесенными Федеральным законом 
от 29 ноября 2021 года № 384-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации и установлении особенностей исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в 2022 году» в пункт 1 статьи 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, полномочия комитета в рамках исполнения функций органа внутреннего муниципального финансового контроля дополняются полномочием по контролю за соблюдением положений правовых актов, обусловливающих формирование доходов и осуществление расходов бюджета города Ставрополя при управлении и распоряжении муниципальным имуществом и (или) его использовании.
На основании пункта 3 статьи 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации закреплено полномочие комитета издавать ведомственные правовые акты (стандарты), обеспечивающие осуществление полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю, в случаях, предусмотренных федеральными стандартами внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля.
В целях приведения в соответствие с пунктом 1 статьи 264.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации из абзаца тридцать девятого  подпункта 1 пункта 13 Положения о комитете предлагается исключить слово «сводной» применительно к бюджетной отчетности.  
Принятие проекта решения не потребует признания утратившими силу, приостановления, изменения или принятия иных муниципальных правовых актов города Ставрополя.
Принятие проекта решения не повлечет дополнительных расходов из бюджета города Ставрополя.
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