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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Ставропольской городской Думы «О внесении изменений в статью 3 Положения о комитете труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя»

Проект решения Ставропольской городской Думы «О внесении изменений в статью 3 Положения о комитете труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя» (далее – Проект решения) разработан в соответствии с Уставом муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края, с целью приведения статьи 3 Положения о комитете труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя, утвержденного решением Ставропольской городской Думы от 28 декабря 2009 г. № 152 «Об учреждении комитета труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя» (далее, соответственно – Положение, Комитет) с целью привидения норм Положения в соответствие с нормами, установленными Законом Ставропольского края от 30.05.2023             № 55-кз «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «О наделении органов местного самоуправления муниципальных и городских округов в Ставропольском крае отдельными государственными полномочиями Российской Федерации, переданными для осуществления органам государственной власти субъектов Российской Федерации, и отдельными государственными полномочиями Ставропольского края в области труда и социальной защиты отдельных категорий граждан», Законом Ставропольского края от 24.07.2023 № 74-кз «О внесении изменения в статью 1 Закона Ставропольского края «О наделении органов местного самоуправления муниципальных и городских округов в Ставропольском крае отдельными государственными полномочиями Российской Федерации, переданными для осуществления органам государственной власти субъектов Российской Федерации, и отдельными государственными полномочиями Ставропольского края в области труда и социальной защиты отдельных категорий граждан», постановлением Правительства РФ от 19.11.2020 № 1884 «О признании утратившими силу некоторых актов и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации», решением Ставропольской городской Думы от 29.03.2023 № 163 «О дополнительных мерах социальной поддержки членов семей погибших участников специальной военной операции в виде ежемесячной денежной выплаты на проезд в городском общественном транспорте», решением Ставропольской городской Думы от 26.07.2023 № 201 «О внесении изменений в решение Ставропольской городской Думы «О дополнительных мерах социальной поддержки ветеранов боевых действий из числа лиц, принимавших участие в боевых действиях на территориях других государств».
Проектом решения предлагается отдельные нормы статьи 3 Положения привести в соответствие с законодательством, некоторые из них признать утратившими силу.
Так, пункт 3 части 4 статьи 3 Положения признается утратившими силу в связи с признанием утратившим силу постановления Правительства Российской Федерации от 3 ноября 1994 г. № 1206 «Об утверждении Порядка назначения и выплаты ежемесячных компенсационных выплат отдельным категориям граждан», наделявшего Комитет полномочиями по назначению компенсационных ежемесячных выплат нетрудоустроенным женщинам, имеющим детей в возрасте до 3 лет, уволенным в связи с ликвидацией организаций, и ежемесячному представлению в министерство труда и социальной защиты населения Ставропольского края реестров получателей указанных выплат.
Часть 5 статьи 3 Положение дополняется пунктом 39, которым Комитет, в соответствии с решением Ставропольской городской Думы от 29.03.2023               № 163 «О дополнительных мерах социальной поддержки членов семей погибших участников специальной военной операции в виде ежемесячной денежной выплаты на проезд в городском общественном транспорте», наделяется соответствующими полномочиями.
Принятие Проекта решения не повлечет дополнительных финансовых затрат, поскольку финансирование новых полномочий, которыми наделяется Комитет, уже предусмотрено бюджетом города Ставрополя.
По результатам общественного обсуждения Проекта решения предложения не поступили.
Предлагаем рассмотреть на заседании Ставропольской городской Думы Проект решения.



Руководитель комитета труда и 
социальной защиты населения 
администрации города Ставрополя				                Л.А. Карпенко
















[bookmark: _GoBack]



В.Д. Авдиенко
56-13-17
