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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Ставропольской городской Думы «О внесении изменений в статью 3 Положения о комитете труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя»


Проект решения Ставропольской городской Думы «О внесении изменений в статью 3 Положения о комитете труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя» (далее – Проект решения) разработан в соответствии с Уставом муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края, с целью приведения статьи 3 Положения о комитете труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя, утвержденного решением Ставропольской городской Думы от 28 декабря 2009 года № 152 «Об учреждении комитета труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя» (далее, соответственно – Положение, Комитет) в соответствие с нормами Закона Ставропольского края от 11 декабря 2009 года № 92-кз «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов в Ставропольском крае отдельными государственными полномочиями Российской Федерации, переданными для осуществления органами государственной власти субъектов Российской Федерации, и отдельными государственными полномочиями Ставропольского края в области труда и социальной защиты отдельных категорий граждан», Закона Ставропольского края от 28 февраля 2008 года № 10-кз «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов в Ставропольском крае отдельными государственными полномочиями Ставропольского края по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству», решения Ставропольской городской Думы от             25 марта 2020 года № 433 «О признании утратившим силу решения Ставропольской городской Думы «О дополнительных мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан в связи с переходом на эфирное цифровое телевизионное вещание», постановления администрации города Ставрополя от 16 апреля 2020 года № 571 «Об утверждении Перечня муниципальных услуг, предоставляемых органами местного самоуправления города Ставрополя».
Проектом решения предлагается отдельные нормы статьи 3 Положения привести в соответствие с законодательством, некоторые из них признать утратившими силу, а также дополнить статью 3 Положения нормами, наделяющими Комитет дополнительными полномочиями по оказанию государственных и муниципальных услуг жителям города Ставрополя, в частности наделить полномочиями по:
принятию решения о предоставлении дополнительной компенсации расходов на оплату жилых помещений и коммунальных услуг участникам, инвалидам Великой Отечественной войны и бывшим несовершеннолетним узникам концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период второй мировой войны, в соответствии с Законом Ставропольского края от 11 февраля 2020 г. № 20-кз «О дополнительной  мере социальной поддержки в виде дополнительной компенсации расходов на оплату жилых помещений и коммунальных услуг участникам, инвалидам Великой Отечественной войны и бывшим несовершеннолетним узникам фашизма» и ее предоставлении;
[bookmark: _GoBack]осуществлению приема заявлений и документов, необходимых для выдачи удостоверений многодетным семьям, и их выдаче;
назначению ежемесячной денежной выплаты нуждающимся в поддержке семьям, в соответствии с постановлением Губернатора Ставропольского края от 17 августа 2012 г. № 571 «О мерах по реализации Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 606 «О мерах по реализации демографической политики Российской Федерации» (в отношении семей, среднедушевой доход которых превышает двукратную величину прожиточного минимума трудоспособного населения, установленную в Ставропольском крае за II квартал года, предшествующего году обращения за назначением ежемесячной денежной выплаты, но не превышает величину среднедушевого денежного дохода, сложившуюся в Ставропольском крае по данным территориального органа федерального органа исполнительной власти, осуществляющего функции по формированию официальной статистической информации о социальных, экономических, демографических, экологических и других общественных процессах в Российской Федерации, за девять месяцев года, предшествующего году обращения за указанной выплатой);
предоставлению ежемесячной денежной выплаты на ребенка в возрасте от трех до семи лет включительно в соответствии с Законом Ставропольского края от 09 апреля 2020 г. № 49-кз «О ежемесячной денежной выплате на ребенка в возрасте от трех до семи лет включительно»;
определению лица, которому на основании решения суда передается имущество гражданина, признанного безвестно отсутствующим, и заключении с ним договора о доверительном управлении имуществом, а также назначении управляющего имуществом гражданина, признанного безвестно отсутствующим, до истечения года со дня получения сведений о месте пребывания отсутствующего гражданина в соответствии со статьей 43 Гражданского кодекса Российской Федерации.
Принятие данного проекта не повлечет дополнительных финансовых затрат, поскольку дополнительные государственные полномочия, которыми предлагается наделить Комитет, переданы органам местного самоуправления вместе с дополнительным финансированием в соответствии с Законом Ставропольского края от 11 декабря 2009 г. № 92-кз «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов в Ставропольском крае отдельными государственными полномочиями Российской Федерации, переданными для осуществления органам государственной власти субъекта Российской Федерации, и отдельными государственными полномочиями Ставропольского края в области труда и социальной защиты отдельных категорий граждан».
По результатам общественного обсуждения Проекта решения предложения не поступили.
Предлагаем рассмотреть на заседании Ставропольской городской Думы Проект решения.
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