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Пояснительная записка
к  проекту решения Ставропольской городской Думы «О внесении изменений в Положение о бюджетном процессе в городе Ставрополе»

Проект решения Ставропольской городской Думы «О внесении изменений в Положение о бюджетном процессе в городе Ставрополе»  
(далее – проект решения) разработан в целях приведения Положения о бюджетном процессе в городе Ставрополе, утвержденного решением Ставропольской городской Думы от 28 сентября 2005 года № 117 (далее – Положение о бюджетном процессе), в соответствие с Бюджетным кодексом Российской Федерации и Федеральным законом от 07 февраля 2011 года 
№ 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований».
Федеральным законом от 29 ноября 2021 года № 384-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации и установлении особенностей исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в 2022 году» внесены изменения в статью 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации в части полномочий органов внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля.
 Проектом решения предлагается изложить в новой редакции пункт 2 статьи 8.1 Положения о бюджетном процессе, дополнив его полномочием органа внутреннего муниципального финансового контроля по контролю за соблюдением положений правовых актов, обусловливающих формирование доходов и осуществление расходов бюджета города Ставрополя при управлении и распоряжении муниципальным имуществом и (или) его использовании.
Кроме того, проектом решения предлагается полномочия контрольно-счетной палаты города Ставрополя привести в соответствие со статьей 9 Федерального закона от 07 февраля 2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» (в редакции Федерального закона от 01 июля 2021 года № 255-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» и отдельные законодательные акты Российской Федерации») и решением Ставропольской городской Думы 
от 28 декабря 2021 г. № 38 «О контрольно-счетной палате города Ставрополя».
Также, в целях оптимизации процесса рассмотрения и утверждения муниципальных программ, проектом решения предлагается признать утратившими силу пункт 26 статьи 5, подпункт 52 пункта 1 статьи 7 и абзац второй пункта 1 статьи 18.1 Положения о бюджетном процессе.
Принятие проекта решения не потребует дополнительных расходов из бюджета города Ставрополя.
Принятие проекта решения потребует:
признания утратившим силу решения Ставропольской городской Думы от 25 февраля 2015 г. № 607 «Об утверждении Порядка рассмотрения Ставропольской городской Думой проектов муниципальных программ и предложений о внесении изменений в муниципальные программы»; 
внесения изменений в Положение о комитете финансов и бюджета администрации города Ставрополя, утвержденное решением Ставропольской городской Думы  от 29 января 2020 г. № 415.


Заместитель главы администрации
города Ставрополя, руководитель
комитета финансов и бюджета
администрации города Ставрополя                                            Н.А. Бондаренко
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