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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Ставропольской городской Думы 
«О дополнительных мерах социальной поддержки граждан, единственные жилые помещения которых повреждены в результате чрезвычайной ситуации природного и техногенного характера в городе Ставрополе, террористического акта и (или) при пресечении террористического акта правомерными действиями, произошедших в городе Ставрополе, на осуществление капитального ремонта поврежденных жилых помещений»

Внесение проекта решения Ставропольской городской Думы 
«О дополнительных мерах социальной поддержки граждан, единственные жилые помещения которых повреждены в результате чрезвычайной ситуации природного и техногенного характера в городе Ставрополе, террористического акта и (или) при пресечении террористического акта правомерными действиями, произошедших в городе Ставрополе, на осуществление капитального ремонта поврежденных жилых помещений» обусловлено необходимостью установления дополнительных мер социальной поддержки гражданам, единственные жилые помещения которых повреждены в результате чрезвычайной ситуации природного или техногенного характера в городе Ставрополе, террористического акта и (или) при пресечении террористического акта правомерными действиями, произошедших в городе Ставрополе, являющимся собственниками жилых помещений, на осуществление капитального ремонта жилых помещений.
Проект настоящего решения Ставропольской городской Думы предусматривает установление дополнительных мер социальной поддержки в виде единовременной материальной помощи в размере стоимости проведения работ по капитальному ремонту жилых помещений, но не более суммы, рассчитанной как произведение общей площади поврежденного жилого помещения и стоимости ремонта одного квадратного метра общей поврежденной площади жилого помещения – 6 000 рублей, гражданам, единственные жилые помещения которых повреждены в результате чрезвычайной ситуации природного или техногенного характера в городе Ставрополе, террористического акта и (или) при пресечении террористического акта правомерными действиями, произошедших в городе Ставрополе, являющимся собственниками жилых помещений, на осуществление капитального ремонта жилых помещений.
Стоимость ремонта одного квадратного метра общей поврежденной площади жилого помещения установлена в соответствии с Правилами предоставления иных межбюджетных трансфертов из федерального бюджета, источником финансового обеспечения которых являются бюджетные ассигнования резервного фонда Правительства Российской Федерации, бюджетам субъектов Российской Федерации на финансовое обеспечение реализации мер социальной поддержки граждан, жилые помещения которых утрачены и (или) повреждены в результате чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации 
от 16 октября 2019 г. № 1327.
Также проектом настоящего решения Ставропольской городской Думы утверждается Порядок предоставления дополнительных мер социальной поддержки гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, в виде единовременной материальной помощи.
Принятие проекта настоящего решения Ставропольской городской Думы позволит установить дополнительные меры социальной поддержки в виде единовременной материальной помощи и определить порядок их предоставления. Выплата единовременной материальной помощи осуществляется из резервного фонда администрации города Ставрополя. Сумма затрат на реализацию проекта решения Ставропольской городской Думы составит 780 000 рублей.
На основании вышеизложенного, предлагаем рассмотреть на заседании Ставропольской городской Думы проект решения Ставропольской городской Думы «О дополнительных мерах социальной поддержки граждан, единственные жилые помещения которых повреждены в результате чрезвычайной ситуации природного и техногенного характера в городе Ставрополе, террористического акта и (или) при пресечении террористического акта правомерными действиями, произошедших в городе Ставрополе, на осуществление капитального ремонта поврежденных жилых помещений».
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