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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации города Ставрополя
«Об утверждении Порядка предоставления дополнительных мер социальной поддержки одиноким и одиноко проживающим участникам и инвалидам Великой Отечественной войны, труженикам тыла, вдовам погибших (умерших) участников Великой Отечественной войны на ремонт помещений, находящихся в их собственности»
Проект постановления администрации города Ставрополя                             «Об утверждении Порядка предоставления дополнительных мер социальной поддержки одиноким и одиноко проживающим участникам и инвалидам Великой Отечественной войны, труженикам тыла, вдовам погибших (умерших) участников Великой Отечественной войны на ремонт помещений, находящихся в их собственности» (далее – Порядок, единовременная выплата) разработан в соответствии с решением Ставропольской городской Думы от 25 июня 2008 г. № 124  «О мерах социальной поддержки одиноких и одиноко проживающих участников и инвалидов Великой Отечественной войны, тружеников тыла, вдов погибших (умерших) участников Великой Отечественной войны» и в связи с тем, что согласно абзацу второму части 6 статьи 12 Устава муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края, утвержденного решением Ставропольской городской Думы № 847 (с изменениями, внесенными решением Ставропольской городской Думы от 25 августа 2021 года № 593), порядок предоставления дополнительных мер социальной поддержки и социальной помощи для отдельных категорий  граждан за счет бюджета города Ставрополя (за исключением финансовых средств, передаваемых бюджету города Ставрополя на осуществление целевых расходов), установленных Ставропольской городской Думой, определяет администрация города Ставрополя.

Порядком установлены условия обращения данной категории граждан, назначения и выплаты единовременного пособия, основания для отказа в предоставлении комитетом труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя единовременного пособия.
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