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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Ставропольской городской Думы 
«О внесении изменений в пункт 5 Порядка предоставления дополнительных мер социальной поддержки отдельным категориям граждан в связи с переносом и (или) приобретением газового водонагревателя (приобретением и установкой электрического водонагревателя)»

Внесение проекта решения Ставропольской городской Думы 
«О внесении изменения в пункт 5 Порядка предоставления дополнительных мер социальной поддержки отдельным категориям граждан в связи с переносом и (или) приобретением газового водонагревателя (приобретением и установкой электрического водонагревателя)» обусловлено следующим.
	С 01 июля 2020 года вступает в силу Федеральный закон от 18 июля 2019 г. № 184-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон 
«О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» и признании утратившим силу пункта 16 части 6 статьи 7 Федерального закона 
«Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», устанавливающий принятие органами государственной власти, органами местного самоуправления, иными органами и организациями, предоставляющими государственные или муниципальные услуги, решений о предоставлении инвалидам мер социальной поддержки, об оказании им государственных или муниципальных услуг, на основании сведений об инвалидности, содержащихся в федеральном реестре инвалидов, а в случае отсутствия соответствующих сведений в федеральном реестре инвалидов на основании представленных заявителем документов.
	Учитывая изложенное, проектом решения Ставропольской городской Думы предлагается внести изменения в перечень документов, на основании которых принимается решение о назначении единовременного пособия на возмещение расходов, связанных с переносом и (или) приобретением газового водонагревателя (приобретением и установкой электрического водонагревателя), в том числе предоставляемых заявителем самостоятельно.
Принятие данного решения не влечет увеличения расходов бюджета города Ставрополя.
[bookmark: _GoBack]На основании вышеизложенного, предлагаем рассмотреть на заседании Ставропольской городской Думы проект решения Ставропольской городской Думы «О внесении изменений в пункт 5 Порядка предоставления дополнительных мер социальной поддержки отдельным категориям граждан в связи с переносом и (или) приобретением газового водонагревателя (приобретением и установкой электрического водонагревателя)».
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