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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Ставропольской городской Думы «О признании утратившими силу некоторых решений Ставропольской городской Думы»                                    


На рассмотрение Ставропольской городской Думы вносится проект решения Ставропольской городской Думы «О признании утратившими силу некоторых решений Ставропольской городской Думы» (далее – Проект решения).
Проект решения вносится в соответствии с Федеральным законом         от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края.
Проектом решения признаются утратившим силу следующие решения Ставропольской городской Думы:
от 23 июня 1999 года № 113 «О предоставлении права бесплатного проезда участникам и инвалидам Великой Отечественной войны, а также бывшим несовершеннолетним узникам фашизма в пассажирском транспорте, осуществляющем перевозки методом маршрутного такси и коммерческими рейсами в режиме городского автобуса;
от 26 февраля 2003 года № 26 «О внесении дополнений в решение Ставропольской городской Думы «О предоставлении права бесплатного проезда участникам и инвалидам Великой Отечественной войны, а также бывшим несовершеннолетним узникам фашизма в пассажирском транспорте, осуществляющем перевозки методом маршрутного такси и коммерческими рейсами в режиме городского автобуса», в связи с тем, что они не соответствуют нормам действующего законодательства в сфере транспортного обслуживания населения и своевременно не были признаны утратившими силу. 
В соответствии с действующим решением Ставропольской городской Думы от 08 февраля 2017 г. № 62 «О дополнительных мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан при проезде в городском наземном электрическом транспорте (троллейбусах) и автомобильном транспорте, осуществляющем регулярные перевозки пассажиров и багажа по муниципальным маршрутам регулярных перевозок на территории муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края»
отдельным категориям граждан предоставлено право на приобретение со скидкой билета длительного пользования на неограниченное количество поездок в троллейбусах или автобусах любой формы собственности в течение указанного срока действия.
Право на приобретение со скидкой в размере 100% от стоимости проездного билета длительного пользования на неограниченное количество поездок для проезда в троллейбусах или автобусах предоставляется:
участникам Великой Отечественной войны, лицам, награжденным знаком «Жителю блокадного Ленинграда», инвалидам Великой Отечественной войны и инвалидам боевых действий, бывшим несовершеннолетним узникам концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период Второй мировой войны, лицам, проработавшим в тылу в период с             22 июня 1941 года по 9 мая 1945 года не менее шести месяцев.
Право на приобретение со скидкой в размере 50% от стоимости проездного билета длительного пользования на неограниченное количество поездок для проезда в троллейбусах или автобусах предоставляется:
пенсионерам, многодетным семьям, родителям (законным представителям), воспитывающим детей-инвалидов, одиноким матерям, лицам, награжденным нагрудным знаком "Почетный донор СССР" или "Почетный донор России", гражданам, подвергшимся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, аварии в 1957 году на производственном объединении "Маяк" и сбросов радиоактивных отходов в реку Теча, гражданам, подвергшимся радиационному воздействию вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне, обучающимся общеобразовательных организаций.
Принятие проекта решения необходимо для приведения в соответствие с Федеральным законом от 13 июля 2015 г. № 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и Законом Ставропольского края от 09 марта 2016 г. № 23-кз                «О некоторых вопросах организации транспортного обслуживания населения пассажирским автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Ставропольском крае».
Принятие проекта решения не потребует дополнительных финансовых затрат из бюджета города Ставрополя.
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