Статья

Под председательством главы города Ставрополя Г.С. Колягина 29 июня 2015 года состоялось заседание консультативного совета по налоговой политики при администрации города Ставрополя (далее – совет).
На заседании совета рассматривались два вопроса:
1) о ходе исполнения плановых назначений бюджета города Ставрополя по арендной плате за землю за полугодие 2015 года;
2) заслушивание руководителей организаций, индивидуальных предпринимателей и физических лиц, имеющих значительную задолженность в бюджет города Ставрополя по арендной плате за земельные участки и арендной плате за нежилые помещения (приглашено 20 руководителей организаций). 
На заседании совета по первому вопросу заслушана информация комитета по управлению муниципальным имуществом города Ставрополя «О ходе исполнения плановых назначений бюджета города Ставрополя по арендной плате за полугодие 2015 года».
Как отметил заместитель главы администрации города Ставрополя, руководитель комитета финансов и бюджета администрации города Ставрополя Н.В. Захаров вопрос собираемости арендной платы за землю в 2015 году стоит остро, недоимка выросла по сравнению с началом года на 15 млн. рублей и составляет свыше 124 млн. рублей. 
По вопросу собираемости арендных платежей, глава города Ставрополя Г.С. Колягин призвал комитет по управлению муниципальным имуществом города Ставрополя разработать четкий алгоритм действий, позволяющий своевременно и оперативно обращаться в суды в случае пропуска арендаторами двух сроков уплаты. Также среди мер, предложенных главой города - возможное внесение изменений в типовой договор аренды на предмет ужесточения ответственности за неисполнение обязательств.
По второму вопросу на заседании совета заслушаны руководители 5 организаций, имеющие значительные долги по арендной плате за землю. Это: ПО «Ставропольские парки культуры и отдыха», ЗАО «Объединение Ставропольское», ООО «ЛТД Глага-Грант», НОУ ВПО «Институт Дружбы Народов Кавказа», ПКСЖ «Дружба».
Должникам предложено погасить задолженность по арендной плате за землю в кратчайшие сроки. В случае неисполнения должниками своих обязательств перед бюджетом города, комитету по управлению муниципальным имуществом города Ставрополя поручено направить в Арбитражный суд Ставропольского края исковые заявления о взыскании задолженности по арендной плате за землю.
В заключении глава города заявил, что на очередном заседании Ставропольская городская Дума будет рассматривать вопрос о наделении администрации города Ставрополя полномочиями по проведению реструктуризации задолженности по арендным платежам.
