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                                                            ОТЧЕТ

     о результатах проведения общественного обсуждения
проекта постановления администрации города Ставрополя «О внесении изменения в пункт 7 Порядка предоставления субсидии за счет средств бюджета города Ставрополя казачьим обществам, внесенным в государственный реестр казачьих обществ в Российской Федерации и взявшим на себя обязательства по несению службы в целях обеспечения охраны общественного порядка на территории города Ставрополя, на финансирование расходов, связанных с организацией деятельности народных дружин из числа членов казачьих обществ, утвержденного постановлением администрации города Ставрополя от 26.07.2017 № 1321»
Период проведения общественного обсуждения: с 13 по 27 апреля           2018 г.

Предмет общественного обсуждения: проект постановления администрации города Ставрополя «О внесении изменения в пункт 7 Порядка предоставления субсидии за счет средств бюджета города Ставрополя казачьим обществам, внесенным в государственный реестр казачьих обществ в Российской Федерации и взявшим на себя обязательства по несению службы в целях обеспечения охраны общественного порядка на территории города Ставрополя, на финансирование расходов, связанных с организацией деятельности народных дружин из числа членов казачьих обществ, утвержденного постановлением администрации города Ставрополя от 26.07.2017 № 1321» (далее - Проект)

Разработчик: комитет общественной безопасности администрации города Ставрополя
Способ информирования общественности: 

Проект размещен на официальном сайте администрации города Ставрополя в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в подразделе «Общественные обсуждения проектов нормативно-правовых актов» раздела «Функции».
Результаты общественного обсуждения: 
В ходе общественного обсуждения замечаний и предложений по Проекту не поступило.
Заместитель главы
администрации города Ставрополя
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