2

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Ставропольской городской Думы «Об установлении дополнительной меры социальной поддержки отдельных категорий граждан, имеющих детей, обучающихся в муниципальных общеобразовательных организациях города Ставрополя, в целях организации в 2021 году в период летних каникул отдыха детей и их оздоровления»
Внесение проекта решения Ставропольской городской Думы 
«Об установлении дополнительной меры социальной поддержки отдельных категорий граждан, имеющих детей, обучающихся в муниципальных общеобразовательных организациях города Ставрополя, в целях организации в 2021 году в период летних каникул отдыха детей и их оздоровления», (далее соответственно - проект Решения, мера социальной поддержки), обусловлено необходимостью проведения летней оздоровительной кампании.
В связи с тем, что Федеральными законами от 06 октября 1999 г.                    № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации», и от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» финансовое обеспечение отдыха детей в каникулярное время является полномочием органов государственной власти субъектов Российской Федерации администрация города Ставрополя не может осуществлять финансирование летней кампании.
Проект Решения предусматривает  урегулирование данного вопроса в 2021 году путем установления меры социальной поддержки на осуществление частичной оплаты стоимости путевки в общеобразовательные организации и организации дополнительного образования, оказывающие услуги по организации отдыха детей и их оздоровлению, включенных в Реестр организаций отдыха детей и их оздоровления на территории Ставропольского края, с дневным и круглосуточным пребыванием.	Проект Решения влечет за собой увеличение   бюджетных ассигнований комитету образования администрации города Ставрополя за счет средств бюджета города Ставрополя в размере 26 071,02 тысяч рублей.
На основании вышеизложенного, предлагаем рассмотреть на заседании Ставропольской городской Думы проект решения Ставропольской городской Думы «Об установлении дополнительной меры социальной поддержки отдельных категорий граждан, имеющих детей, обучающихся в муниципальных общеобразовательных организациях города Ставрополя, в целях организации в 2021 году в период летних каникул отдыха детей и их оздоровления».
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