ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации города Ставрополя                        «Об утверждении Перечня должностей муниципальной службы администрации города Ставрополя, при назначении на которые граждане обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей»
Проект постановления администрации города Ставрополя                              «Об утверждении Перечня должностей муниципальной службы администрации города Ставрополя, при назначении на которые граждане обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей» (далее – проект постановления) разработан и вносится в соответствии с постановлением администрации города Ставрополя от 22.09.2017 № 1786 «Об утверждении Перечня должностей муниципальной службы администрации города Ставрополя, отраслевых (функциональных) и территориальных органов администрации города Ставрополя, при назначении на которые граждане обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей» на основании представления об устранении нарушений законодательства в сфере муниципального нормотворчества и о противодействии коррупции прокурора города Ставрополя старшего советника юстиции С.Н. Степанова от 28.02.2018                  № 7-84-2018/917.
Проектом постановления предлагается утвердить Перечень должностей муниципальной службы администрации города Ставрополя, при назначении на которые граждане обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей (далее – Перечень).

Перечень сформирован исходя их должностных инструкций муниципальных служащих города Ставрополя, содержащих должностные обязанности по осуществлению постоянно, временно или по специальному полномочию организационно-распорядительных или административно-хозяйственных функций; предоставлению муниципальных услуг гражданам и (или) организациям; осуществлению контрольных мероприятий; подготовке и принятию решений о распределении бюджетных ассигнований, субсидий, межбюджетных трансфертов; осуществлению размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд; хранению и распределению материально-технических ресурсов.
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