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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Ставропольской городской Думы «О внесении изменений в статью 3 Положения о комитете труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя»

Проект решения Ставропольской городской Думы «О внесении изменений в статью 3 Положения о комитете труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя» (далее – Проект решения) разработан в соответствии с Уставом муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края, с целью приведения статьи 3 Положения о комитете труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя, утвержденного решением Ставропольской городской Думы              от 28 декабря 2009 г. № 152 «Об учреждении комитета труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя» (далее, соответственно – Положение, Комитет) в соответствие с Федеральным законом от 05 декабря 2022 г. № 475-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон                                      «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей» и Федеральный закон «О ежемесячных выплатах семьям, имеющим детей» (далее – Федеральный закон), Законом Ставропольского края                          от 07 октября 2022 г. № 91-кз «О предоставлении дополнительной меры социальной поддержки отдельным категориям граждан, проживающих на территории Ставропольского края, в виде компенсации расходов на приобретение внутридомового газового оборудования», Законом Ставропольского края от 11 декабря 2009 г. № 92-кз «О наделении органов местного самоуправления муниципальных и городских округов в Ставропольском крае отдельными государственными полномочиями Российской Федерации, переданными для осуществления органам государственной власти субъектов Российской Федерации, и отдельными государственными полномочиями Ставропольского края в области труда и социальной защиты отдельных категорий граждан» (далее, соответственно – Закон СК № 91-кз, Закон СК № 92-кз), решением Ставропольской городской Думы от 26 октября 2020 г. № 499 «Об утверждении Положения о звании «Почетный ветеран города Ставрополя» (далее – Решение), постановлением администрации города Ставрополя от 07.11.2022 № 2362 «Об утверждении Порядка предоставления лицам, удостоенным звания «Почетный ветеран города Ставрополя», единовременной денежной выплаты» (далее – Постановление).
Проектом решения предлагается отдельные нормы статьи 3 Положения признать утратившими силу или изложить в новой редакции, а также наделить Комитет дополнительными полномочиями по предоставлению жителям города Ставрополя новых мер социальной поддержки, предусмотренных краевым и муниципальным законодательством.
[bookmark: _GoBack]Так, пункт 39 части 1 статьи 3 Положения признается утратившим силу в связи изменениями, внесенными Федеральным законом, согласно которым полномочия по назначению и выплате ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка, предусмотренной Федеральным законом от 28 декабря 2017 г. № 418-ФЗ «О ежемесячных выплатах семьям, имеющим детей», с 01 января 2023 г. переданы Фонду пенсионного и социального страхования Российской Федерации.
Часть 1 статьи 3 дополняется пунктом 47, который наделяет Комитет новыми полномочиями по приему заявлений и документов, необходимых для назначения и выплаты отдельным категориям граждан единовременной денежной компенсации части расходов на приобретение внутридомового газового оборудования для установления в домовладении в соответствии с Законами СК №№ 91-кз и 92-кз.
Часть 5 статьи 3 дополняется пунктом 38, который наделяет Комитет новыми полномочиями по осуществлению единовременной денежной выплаты лицам, удостоенным звания «Почетный ветеран города Ставрополя» в соответствии с Решением и Постановлением.
Остальные изменения, предлагаемые настоящим проектом, носят редакционный характер.
Принятие данного проекта не повлечет дополнительных финансовых затрат, поскольку финансирование новых полномочий уже предусмотрено бюджетом.
По результатам общественного обсуждения Проекта решения предложения не поступили.
Предлагаем рассмотреть на заседании Ставропольской городской Думы Проект решения.
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