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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту приказа руководителя комитета труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя «О внесении изменений в приказ руководителя комитета труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя от 29 января 2020 года № 22-од                        «Об утверждении административного регламента предоставления комитетом труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя муниципальной услуги «Предоставление дополнительных мер социальной поддержки и социальной помощи отдельным категориям граждан»
Проект приказа руководителя комитета труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя «О внесении изменений в приказ руководителя комитета труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя от 29 января 2020 года № 22-од                        «Об утверждении административного регламента предоставления комитетом труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя муниципальной услуги «Предоставление дополнительных мер социальной поддержки и социальной помощи отдельным категориям граждан» (далее соответственно - проект приказа, Административный регламент, муниципальная услуга) разработан в целях приведения Административного регламента в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 года                  № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», с изменениями внесенными Федеральным законом от 18 июля 2019 г. № 184-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации», изменениями внесенными постановлением администрации города Ставрополя                              от 2 сентября 2020 г. № 1467 «О внесении изменений в порядок разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг, утвержденный постановлением администрации города Ставрополя от 26.06.2013 № 2103». 
Принятие проекта приказа позволит обеспечить реализацию прав граждан в исправлении допущенных опечаток и (или) ошибок в выданных в результате предоставления муниципальной услуги документах, сократить количество документов, представляемых заявителем, упростить получение муниципальной услуги за счет обмена данными и сведениями без участия заявителя посредством межведомственного электронного взаимодействия.
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