ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации города Ставрополя 
«О признании утратившим силу постановления главы города Ставрополя               от 27.06.1996 № 1416 «О предоставлении льгот по абонентной плате за пользование квартирным телефоном лицам, имеющим на это право, но не подпадающим под действие Федерального Закона «О ветеранах»

Проект постановления администрации города Ставрополя 
«О признании утратившим силу постановления главы города Ставрополя               от 27.06.1996 № 1416 «О предоставлении льгот по абонентной плате за пользование квартирным телефоном лицам, имеющим на это право, но не подпадающим под действие Федерального Закона «О ветеранах» (далее – проект постановления) разработан с целью приведения в соответствие с действующим законодательством.
Постановление главы города Ставрополя от 27.06.1996 № 1416                  «О предоставлении льгот по абонентной плате за пользование квартирным телефоном лицам, имеющим на это право, но не подпадающим под действие Федерального Закона «О ветеранах» (далее – постановление главы города Ставрополя от 27.06.1996 № 1416) было принято на основании постановления главы администрации Ставропольского края                                        от 29.02.1996 № 114 «Об утверждении тарифов на услуги телефонной связи» (далее – постановление главы администрации Ставропольского края).
Постановление главы администрации Ставропольского края признано утратившим силу в связи с изданием Постановления Губернатора Ставропольского края от 28.02.1997 № 105 «Об утверждении тарифов на услуги телефонной связи в Ставропольском крае», которое в свою очередь утратило силу в связи с изданием постановления Губернатора Ставропольского края  от 08.08.2001 № 471 «О признании утратившими силу некоторых постановлений и распоряжений главы администрации Ставропольского края и Губернатора Ставропольского края».
Кроме того, в соответствии с действующим на данный момент законодательством, указанные в приложении 1 к постановлению главы города Ставрополя от 27.06.1996 № 1416 категории граждан, не имеют права на льготы по оплате за пользование квартирным телефоном.
В связи с вышеизложенным, постановление главы города Ставрополя от 27.06.1996 № 1416 подлежит признанию утратившим силу.
Принятие проекта постановления не потребует внесение изменений 
в иные правовые акты администрации города Ставрополя. 
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