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Комитет градостроительства

администрации города Ставрополя

ПРИКАЗ

	     .     .20
	
	 №

	
	
	 


О внесении изменений в приказ заместителя главы администрации города Ставрополя, руководителя комитета градостроительства администрации города Ставрополя от 27.04.2017 № 36-од «Об утверждении Административного регламента комитета градостроительства администрации города Ставрополя по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление разрешения на ввод объекта в эксплуатацию» 

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», постановлением администрации города Ставрополя от 26.06.2013 № 2103 
«О Порядке разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг», постановлением администрации города Ставрополя от 22.01.2019 № 103 «Об утверждении Перечня муниципальных услуг, предоставляемых органами местного самоуправления города Ставрополя», постановлением администрации города Ставрополя от 22.01.2019 № 118 «Об утверждении Перечня муниципальных услуг, предоставление которых организуется по принципу «одного окна» на базе многофункциональных центров»
ПРИКАЗЫВАЮ: 

1. Внести в приказ заместителя главы администрации города Ставрополя, руководителя комитета градостроительства администрации города Ставрополя от 27.04.2017 № 36-од «Об утверждении Административного регламента комитета градостроительства администрации города Ставрополя по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление разрешения на ввод объекта в эксплуатацию» (далее – приказ) следующие изменения:

1) в наименовании и в пункте 1 приказа слова «Предоставление разрешения на ввод объекта в эксплуатацию» заменить словами «Выдача разрешения на ввод объекта в эксплуатацию»;

2) в Административном регламенте комитета градостроительства администрации города Ставрополя по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление разрешения на ввод объекта в эксплуатацию», утвержденном приказом:

а) в наименовании слова «Предоставление разрешения на ввод объекта в эксплуатацию» заменить словами «Выдача разрешения на ввод объекта в эксплуатацию»;

б) в абзаце первом пункта 1 раздела 1 «Общие положения» слова «Предоставление разрешения на ввод объекта в эксплуатацию» заменить словами «Выдача разрешения на ввод объекта в эксплуатацию»;
в) в разделе 2 «Стандарт предоставления услуги»:

в пункте 9 слова «Предоставление разрешения на ввод объекта в эксплуатацию» заменить словами «Выдача разрешения на ввод объекта в эксплуатацию»;
пункт 11 изложить в следующей редакции:

«11. Результатом предоставления услуги является:

1) выдача разрешения на ввод объекта в эксплуатацию;

2) выдача уведомления об отказе в предоставлении услуги.»;

в пункте 21:
в подпункте 1 после слов «сетей инженерно-технического обеспечения» дополнить словами (при их наличии)»;

в подпункте 2 после слов «на основании договора» дополнить словами «строительного подряда»;
дополнить подпунктом 4 следующего содержания:

«4) выдача акта, подтверждающего соответствие параметров построенного, реконструированного объекта капитального строительства проектной документации, в том числе требованиям энергетической эффективности и требованиям оснащенности объекта капитального строительства приборами учета используемых энергетических ресурсов, и подписанного лицом, осуществляющим строительство (лицом, осуществляющим строительство, и застройщиком или техническим заказчиком в случае осуществления строительства, реконструкции на основании договора строительного подряда, а также лицом, осуществляющим строительный контроль, в случае осуществления строительного контроля на основании договора);»;

дополнить подпунктом 5 следующего содержания:

«5) выдача акта приемки объекта капитального строительства (в случае осуществления строительства, реконструкции объекта капитального строительства на основании договора строительного подряда).»;

в пункте 23 таблицу изложить в следующей редакции:
	«№ п/п
	Наименование услуги
	Размер платы (рубли)
	Основания взимания платы за предоставление услуги
	Порядок взимания платы за предостав-ление услуги

	1.
	Выдача документа, подтверждающего соответствие построенного, реконструированного объекта капитального строительства техническим условиям и подписанного представителями организаций, осуществляющих эксплуатацию сетей инженерно-технического обеспечения (при их наличии)
	размер и порядок взимания платы определяются соответствующими организациями, осуществляющими эксплуатацию сетей инженерно-технического обеспечения



	2.
	Выдача схемы, отображающей расположение построенного, реконструированного объекта капитального строительства, расположение сетей инженерно-технического обеспечения в границах земельного участка и планировочную организацию земельного участка и подписанной лицом, осуществляющим строительство (лицом, осуществляющим строительство, и застройщиком или техническим заказчиком в случае осуществления строительства, реконструкции на основании договора строительного подряда), за исключением случаев строительства, реконструкции линейного объекта
	размер и порядок взимания платы определяются лицами, имеющими право в соответствии с законодательством на осуществление геодезических работ

	3.
	Выдача технического плана
	размер и порядок взимания платы определяются лицами, соответствующими требованиям Федерального закона от 24.07.2007 
№ 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»

	4.
	Выдача акта, подтверждающего соответствие параметров построенного, реконструированного объекта капитального строительства проектной документации, в том числе требованиям энергетической эффективности и требованиям оснащенности объекта капитального строительства приборами учета используемых энергетических ресурсов, и подписанного лицом, осуществляющим строительство (лицом, осуществляющим строительство, и застройщиком или техническим заказчиком в случае осуществления строительства, реконструкции на основании договора строительного подряда, а также лицом, осуществляющим строительный контроль, в случае осуществления строительного контроля на основании договора)
	размер и порядок взимания платы (в случае их установления) определяются лицом, осуществляющим строительство объекта капитального строительства (лицом, осуществляющим строительство, и застройщиком или техническим заказчиком в случае осуществления строительства, реконструкции на основании договора строительного подряда, а также лицом, осуществляющим строительный контроль, в случае осуществления строительного контроля на основании договора)

	5.
	Выдача акта приемки объекта капитального строительства (в случае осуществления строительства, реконструкции объекта капитального строительства на основании договора строительного подряда)
	размер и порядок взимания платы (в случае их установления) определяются лицом, осуществляющим строительство объекта капитального строительства на основании договора строительного подряда»;




г) в разделе 3 «Состав, последовательность и сроки выполнения административных процедур (действий), требования к порядку их выполнения, в том числе особенности выполнения административных процедур (действий) в электронной форме»:

подпункт 5 пункта 32 изложить в следующей редакции:

«5) выдача заявителю разрешения на ввод объекта в эксплуатацию, уведомления об отказе в предоставлении услуги.»;

в абзаце четвертом пункта 42 слово «неоговоренных» исключить;

наименование подраздела «Предоставление заявителю разрешения на ввод объекта в эксплуатацию, уведомления об отказе в предоставлении услуги» изложить в следующей редакции:
«Выдача заявителю разрешения на ввод объекта в эксплуатацию, уведомления об отказе в предоставлении услуги»;

в подпункте 1 пункта 53 слова «о предоставлении разрешения» заменить словами «о выдаче разрешения»; 

в пункте 59 слова «предоставление разрешения на ввод объекта в эксплуатацию» заменить словами «выдача разрешения на ввод объекта в эксплуатацию»;
в пункте 60 слова «для предоставления заявителю» заменить словами «для выдачи заявителю»;
пункт 601 изложить в следующей редакции: 

«601. Заявителю, обратившемуся с заявлением о предоставлении услуги в электронной форме, результат услуги, указанный в пункте 11 Административного регламента, направляется способом, выбранным заявителем и указанным в заявлении о предоставлении услуги, в виде:  

1) электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью заместителя главы администрации города Ставрополя, руководителя Комитета;

2) документа на бумажном носителе, подтверждающего содержание электронного документа, в Центре.

Специалист отдела капитального строительства Комитета в день регистрации разрешения на ввод объекта в эксплуатацию либо уведомления об отказе в предоставлении услуги направляет указанные документы в зависимости от выбранного заявителем способа получения результата муниципальной услуги в личный кабинет заявителя на Едином портале или Портале государственных и муниципальных услуг Ставропольского края или в Центр.»;
в пункте 61 слова «предоставлением заявителю» заменить словами «выдачей заявителю»;



в пункте 63 после слова «специалист» дополнить словом «отдела»; 

пункт 65 изложить в следующей редакции:

«65. Ответственность за выдачу заявителю разрешения на ввод объекта в эксплуатацию, уведомления об отказе в предоставлении услуги в Комитете несет руководитель отдела капитального строительства Комитета, в Центре - руководитель отдела по работе с заявителями Центра.»;

д) в разделе 4 «Формы контроля за исполнением Административного регламента»:

пункт 66 изложить в следующей редакции:

«66. Текущий контроль за соблюдением и исполнением ответственными должностными лицами положений Административного регламента и иных нормативных правовых актов Российской Федерации, Ставропольского края, муниципальных правовых актов города Ставрополя, устанавливающих требования к предоставлению услуги, а также принятием ими решений осуществляется руководителями соответствующих подразделений Комитета и Центра в процессе исполнения административных процедур.»;

в пункте 67 слова «комитетом  экономического  развития  администрации  города Ставрополя» заменить словами «уполномоченным органом администрации города Ставрополя»;
е) в приложении 1 «Список учреждений, участвующих в предоставлении услуги» в нумерационном заголовке слова  «Предоставление разрешения на ввод объекта в эксплуатацию» заменить словами «Выдача разрешения на ввод объекта в эксплуатацию»;

ж) в приложении 2 «Блок-схема предоставления услуги»:

в нумерационном заголовке слова  «Предоставление разрешения на ввод объекта в эксплуатацию» заменить словами «Выдача разрешения на ввод объекта в эксплуатацию»;

по тексту слова «Предоставление заявителю разрешения на ввод объекта в эксплуатацию,    уведомления об отказе в предоставлении услуги» заменить словами «Выдача заявителю разрешения на ввод объекта в эксплуатацию, уведомления об отказе в предоставлении услуги»;
з) в приложении 3 «Входные формы документов (заявления), используемые при предоставлении услуги»:

в нумерационном заголовке слова «Предоставление разрешения на ввод объекта в эксплуатацию» заменить словами «Выдача разрешения на ввод объекта в эксплуатацию»;

в таблице «Форма заявления о предоставлении разрешения на ввод объекта в эксплуатацию (для юридических лиц)»:
наименование изложить в следующей редакции:

«Форма заявления о выдаче разрешения на ввод объекта в эксплуатацию (для юридических лиц)»;

слова «Прошу предоставить разрешение на ввод объекта в эксплуатацию» заменить словами «Прошу выдать разрешение на ввод объекта в эксплуатацию»;

дополнить строкой 2.1 следующего содержания:

	«2.1
	Способ получения результата услуги (заполняется в случае подачи заявления в электронной форме посредством Единого портала государственных и муниципальных услуг (функций) и Портала государственных и муниципальных услуг Ставропольского края,  ненужное зачеркнуть)
	1) в форме электронного документа;

2) в виде документа на бумажном носителе, подтверждающего содержание электронного документа, в многофункциональном центре»;


в таблице «Форма заявления о предоставлении разрешения на ввод объекта в эксплуатацию (для физических лиц)»:

 наименование изложить в следующей редакции:

«Форма заявления о выдаче разрешения на ввод объекта в эксплуатацию (для физических лиц)»;

слова «Прошу предоставить разрешение на ввод объекта в эксплуатацию» заменить словами «Прошу выдать разрешение на ввод объекта в эксплуатацию»;

	«2.1
	Способ получения результата услуги (заполняется в случае подачи заявления в электронной форме посредством Единого портала государственных и муниципальных услуг (функций) и Портала государственных и муниципальных услуг Ставропольского края,  ненужное зачеркнуть)
	1) в форме электронного документа;

2) в виде документа на бумажном носителе, подтверждающего содержание электронного документа, в многофункциональном центре»;


и) приложение 4 признать утратившим силу;

к) в приложении 5 «Расписка о приеме документов»:

в нумерационном заголовке слова «Предоставление разрешения на ввод объекта в эксплуатацию» заменить словами «Выдача разрешения на ввод объекта в эксплуатацию»;

по тексту слова «Наименование услуги: «Предоставление разрешения на ввод объекта в эксплуатацию» заменить словами «Наименование услуги: «Выдача разрешения на ввод объекта в эксплуатацию»;

л) в приложении 6 «Форма уведомления об отказе в приеме заявления и документов, необходимых для предоставления услуги,                       поступивших в электронной форме»:

в нумерационном заголовке слова «Предоставление разрешения на ввод объекта в эксплуатацию» заменить словами «Выдача разрешения на ввод объекта в эксплуатацию»;

по тексту слова «Предоставление  разрешения  на  ввод объекта в эксплуатацию» заменить словами «Выдача разрешения  на  ввод объекта в эксплуатацию»;

м) в приложении 7 «Форма уведомления об отказе в предоставлении услуги»:

в нумерационном заголовке слова «Предоставление разрешения на ввод объекта в эксплуатацию» заменить словами «Выдача разрешения на ввод объекта в эксплуатацию»;

по тексту слова «Предоставление  разрешения  на  ввод объекта в эксплуатацию» заменить словами «Выдача разрешения  на  ввод объекта в эксплуатацию», слова «на предоставление разрешения на ввод объекта в эксплуатацию» заменить словами «на выдачу разрешения на ввод объекта в эксплуатацию».
2. Настоящий приказ вступает в силу на следующий день после дня его официального опубликования в газете «Вечерний Ставрополь». 
Заместитель главы администрации 
города Ставрополя, руководитель 
комитета градостроительства

администрации города Ставрополя
                                                   А.В. Уваров        
