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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту приказа руководителя комитета физической культуры и спорта администрации города Ставрополя «Об утверждении административного регламента комитета физической культуры и спорта администрации города Ставрополя по предоставлению муниципальной услуги «Присвоение  спортивных разрядов»  

Проект приказа руководителя комитета физической культуры и спорта администрации города Ставрополя «Об утверждении административного регламента комитета физической культуры и спорта администрации города Ставрополя по предоставлению муниципальной услуги «Присвоение спортивных разрядов» (далее соответственно – проект приказа, административный регламент, муниципальная услуга), подготовлен в целях повышения качества и доступности результатов предоставления муниципальной услуги и определяет сроки и последовательность действий (административных процедур) при оказании муниципальной услуги. 
Проект административного регламента разработан в соответствии с законодательством Российской Федерации, в частности, с Федеральным законом от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Федеральным законом                           от 04 декабря 2007 г. N 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», приказом Министерства спорта Российской Федерации от 
19 декабря 2022 № 1255 «Об утверждении положения о Единой всероссийской спортивной классификации»,  постановлениями администрации города Ставрополя от 11.01.2023 № 25 «Об утверждении Порядка разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг в муниципальном образовании города Ставрополя Ставропольского края», от 17.04.2023 № 814 «Об утверждении Перечня муниципальных услуг, предоставляемых органами местного самоуправления города Ставрополя».
Внедрение административного регламента должно повысить качество предоставления муниципальной услуги за счет упорядочения и упрощения административных процедур в рамках предоставления услуги, исключения избыточных административных действий, повышения информированности населения о порядке предоставления муниципальной услуги.
Представленный на рассмотрение проект приказа не потребует выделения средств бюджета города Ставрополя на его реализацию.
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