ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации города Ставрополя 
«Об утверждении Порядка предоставления дополнительных мер социальной поддержки гражданам, пострадавшим в результате пожара, произошедшего 25 августа 2022 года в жилых домах, расположенных по адресу: Ставропольский край, город Ставрополь, поселок Озерный в районе Сенгилеевского озера»

[bookmark: _GoBack]Проект постановления администрации города Ставрополя 
«Об утверждении Порядка предоставления дополнительных мер социальной поддержки гражданам, пострадавшим в результате пожара, произошедшего 25 августа 2022 года в жилых домах, расположенных по адресу: Ставропольский край, город Ставрополь, поселок Озерный в районе Сенгилеевского озера» (далее - Порядок) разработан в соответствии решением Ставропольской городской Думы от 28 сентября 2022 г. № 122 «О дополнительных мерах социальной поддержки граждан, пострадавших в результате пожара, произошедшего 25 августа 2022 года в жилых домах, расположенных по адресу: Ставропольский край, город Ставрополь, поселок Озерный в районе Сенгилеевского озера» в целях определения порядка предоставления дополнительных мер социальной поддержки гражданам, пострадавшим в результате пожара, произошедшего 25 августа 2022 года в жилых домах, расположенных по адресу: Ставропольский край, город Ставрополь, поселок Озерный в районе Сенгилеевского озера, в виде выплат на приобретение по договору купли-продажи жилых помещений взамен утраченных жилых помещений и осуществление аварийно-восстановительных работ поврежденного жилого помещения (далее – выплаты), порядок обращения данных категорий граждан за предоставлением выплат, нормы предоставления и оснований для отказа в предоставлении комитетом труда и социальной защиты населения администрации города Ставрополя (далее – комитет) выплат.
Финансирование расходов на предоставление выплат осуществляется за счет средств бюджета города Ставрополя.
Утверждение настоящего Порядка позволит определить категории граждан, имеющих право на предоставление выплат, перечень документов, необходимых для назначения выплат, нормы предоставления и оснований для отказа в предоставлении комитетом выплат.





Руководитель комитета труда 
и социальной защиты населения 
администрации города Ставрополя					       Л.А. Карпенко



С.А. Морозова
56-40-87
