СВОДКА
замечаний и (или) предложений, поступивших в рамках проведения общественного обсуждения уведомления о подготовке проекта  постановления администрации города Ставрополя «О внесении изменений в муниципальную программу «Обеспечение гражданской обороны, пожарной безопасности, безопасности людей на водных объектах, организация деятельности аварийно-спасательных служб, защита населения и территории города Ставрополя от чрезвычайных ситуаций», утвержденную постановлением администрации города Ставрополя от 22.11.2016 № 2657»

Период проведения общественного обсуждения уведомления о подготовке проекта постановления: с 26 сентября 2017 г. по 06 октября 2017 г.
Предмет общественного обсуждения уведомления о подготовке проекта постановления:
[bookmark: _GoBack]проект постановления администрации города Ставрополя «О внесении изменений в муниципальную программу «Обеспечение гражданской обороны, пожарной безопасности, безопасности людей на водных объектах, организация деятельности аварийно-спасательных служб, защита населения и территории города Ставрополя от чрезвычайных ситуаций», утвержденную постановлением администрации города Ставрополя от 22.11.2016 № 2657».
Разработчик: 
комитет по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям администрации города Ставрополя.
Способ информирования общественности:
проект постановления администрации города Ставрополя «О внесении изменений в муниципальную программу «Обеспечение гражданской обороны, пожарной безопасности, безопасности людей на водных объектах, организация деятельности аварийно-спасательных служб, защита населения и территории города Ставрополя от чрезвычайных ситуаций», утвержденную постановлением администрации города Ставрополя от 22.11.2016 № 2657», размещен на официальном сайте администрации города Ставрополя в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» во вкладке «Функции» - «Нормотворческая деятельность» - «Общественные обсуждения проектов правовых актов».
Результаты общественного обсуждения уведомления о подготовке проекта постановления:
в ходе общественного обсуждения замечаний и предложений по проекту постановления администрации города Ставрополя «О внесении изменений в муниципальную программу «Обеспечение гражданской обороны, пожарной безопасности, безопасности людей на водных объектах, организация деятельности аварийно-спасательных служб, защита населения и территории города Ставрополя от чрезвычайных ситуаций», утвержденную постановлением администрации города Ставрополя от 22.11.2016 № 2657», не поступило.
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