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За консультацией по всем интересующим вопросам граждане вправе обратиться в отдел правовой защиты и содействия реализации жилищных программ комитета по управлению муниципальным имуществом города Ставрополя (далее – Комитет) по телефону: 74-76-06 (доб. 2275, 2276, 2277)      с 9.00 до 13.00 и с 14.00 до 18.00.

В связи с ограничительными мерами, установленными постановлением Губернатора Ставропольского края от 26 марта 2020 г. № 119 «О комплексе ограничительных и иных мероприятий по снижению рисков распространения новой коронавирусной инфекции COVID-2019 на территории Ставропольского края» прием граждан в Комитете по адресу:                    город Ставрополь, проспект К. Маркса, 96Б, 2 этаж, кабинет № 12, приемный день: понедельник с 15:00 до 18:00, осуществляется по предварительной записи по телефону: 74-76-06 (доб. 2275, 2276, 2277)
Исчерпывающий перечень документов, необходимых в соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации, Ставропольского края, муниципальными правовыми актами города Ставрополя для предоставления муниципальной услуги «Признание молодой семьи семьей, нуждающейся в улучшении жилищных условий, для участия в мероприятии по обеспечению жильем молодых семей ведомственной целевой программы «Оказание государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации», подлежащих представлению заявителем, порядок их представления указаны в пунктах      17-18 регламента администрации города Ставрополя по предоставлению муниципальной услуги «Признание молодой семьи семьей, нуждающейся в улучшении жилищных условий, для участия в мероприятии по обеспечению жильем молодых семей ведомственной целевой программы «Оказание государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации», утвержденного постановлением администрации города Ставрополя от 14.10.2021 № 2326.

