Правительством Ставропольского края утверждена и 31 мая опубликована региональная программа капремонта общего имущества многоквартирных домов.

Программа рассчитана на 2014-2043 годы. В нее вошли 9433 многоквартирных дома общей площадью 24 599 542 квадратных метров. 
Узнать, на какой период запланировано проведение капитального ремонта в вашем доме, можно на портале органов власти Ставропольского края www.pravo.stavregion.ru и на официальном сайте регионального оператора – НО СК «Фонд капитального ремонта» www.fkr26.ru в разделе «Региональная программа».  Для этого нужно выбрать свое муниципальное образование, улицу и номер дома. В отобразившейся таблице будут указаны названия конструктивов и предельные сроки, в которые нужно будет провести их капитальный ремонт.
Таким образом, с июня стартовала фаза активных действий собственников помещений в многоквартирных домах. В течение трех летних месяцев им необходимо провести общедомовые собрания и коллегиально выбрать способ накопления средств на капитальный ремонт: специальный счет или «общий котел» регионального оператора. Пошаговую инструкцию на этот счет можно найти на сайте Фонда. Здесь же размещены образцы документов, которые понадобятся собственникам, в том числе образец протокола общего собрания. 
Те дома, в которых не пройдут такие собрания, автоматически окажутся в «общем котле» регионального оператора. Соответствующее решение за «молчунов» обязан будет принять орган местного самоуправления, согласно Жилищному кодексу Российской Федерации. 
Еще два месяца (сентябрь-октябрь) даются на реализацию выбранного способа формирования фонда капитального ремонта дома, в том числе на открытие специальных счетов в кредитных организациях. Таким образом, обязанность по уплате взносов на капитальный ремонт у собственников помещений (как жилых, так и нежилых) в многоквартирных домах наступает в ноябре 2014 года. Первый платеж будет выставлен в декабре. 
Напоминаем, минимальный размер взноса на капитальный ремонт в Ставропольском крае установлен на уровне 7 руб. 60 коп. за квадратный метр занимаемой площади, что соответствует федеральному стандарту, рекомендованному Министерством строительства и ЖКХ РФ для Ставропольского края. 

        Платеж за капитальный ремонт входит в состав платы за жилищно-коммунальные услуги, которые подлежат субсидированию, если расходы на «коммуналку» превышают 15% совокупного дохода семьи.

         Собственники  помещений могут воспользоваться субсидией по оплате жилищно-коммунальных услуг. Для получения подробной информации об условиях и порядке предоставления субсидий необходимо обратится в управление труда и социальной поддержки населения по осуществлению отдельных  государственных полномочий в городе Ставрополе по   адресу:                   ул.  Ленина, 415 б,  каб. 112,  часы  приема   с   9 до 17,  перерыв   с  13  до  14  (кроме  субботы  и  воскресенья),  контактный  телефон: 56-01-85.

