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ИНФОРМАЦИЯ
о социально-экономическом развитии 
города Ставрополя за 2020 год

На 01 января 2021 года численность населения города Ставрополя составила 454,8 тыс. человек и увеличилась с начала года на 
4096 человек (0,9 процента).
За 2020 год в городе Ставрополе родился 5051 ребенок, что на 
21 ребенка больше, чем за 2019 год (5030 детей). Количество умерших увеличилось на 922 человека и составило 4949 человек. Естественный прирост населения составил 102 человека (2019 год - 1003 человека). 
За 2020 год количество прибывших на территорию города Ставрополя составило 18221 человек и уменьшилось по сравнению с 2019 годом на 
6564 человека, количество выбывших увеличилось на 1807 человек и составило 14227 человек. Миграционный прирост составил 3994 человека. 
В крупных и средних организациях города Ставрополя в декабре
2020 года были заняты 122,4 тыс. человек, что на 0,4 процента меньше значений 2019 года. 
Наибольшее количество занятых по крупным и средним предприятиям  приходится на виды экономической деятельности как:
«Государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное обеспечение» - 28,1 тыс. человек (23 процента);
«Деятельность в области здравоохранения и социальных услуг» - 
18,2 тыс. человек (14,9 процента);
«Образование» - 18,1 тыс. человек (14,8 процента);
«Торговля оптовая и розничная; ремонт автотранспортных средств и мотоциклов» - 12,3 тыс. человек (10 процентов);
«Обрабатывающие производства» - 9,9 тыс. человек (8,1 процента);
«Деятельность финансовая и страховая» - 8,3 тыс. человек 
(6,8 процента).
В декабре 2020 года в Центре занятости населения города Ставрополя зарегистрировано 13368 безработных граждан (3148 – получают пособие по безработице), что в 9,7 раза больше значений прошлого года 
(1373 безработных гражданина в 2019 году).
Уровень регистрируемой безработицы в городе Ставрополе на конец 2020 года составил 6 процентов (0,6 процента в 2019 году), что ниже краевого показателя – 6,1 процента (0,7 процента в 2019 году). 
На 03.03.2021 уровень регистрируемой безработицы в городе Ставрополе составил 5,3 процента, в Ставропольском крае – 5,6 процента.
Средняя номинальная заработная плата, начисленная работникам крупных и средних организаций города Ставрополя за 2020 год увеличилась по сравнению с 2019 годом на 6,1 процента и составила 42401,1 рубль 
(2019 год – 39361,7 рублей). Реальная заработная плата (скорректированная на рост цен) составила 102,2 процента к уровню 2019 года.
Возросла заработная плата по таким видам экономической деятельности как:
предоставление сопутствующих услуг (аренда, агентские услуги, обслуживание зданий) на 31,7 процента;
деятельность в области культуры, спорта, организации досуга и развлечений на 18 процентов;
деятельность в области информации и связи на 12 процентов;
деятельность в области здравоохранения и социальных услуг на 
8,3 процента;
деятельность по операциям с недвижимым имуществом на 
7,6 процента;
обрабатывающие производства на 7,3 процента;
торговля оптовая и розничная; ремонт автотранспортных средств и мотоциклов на 6,6 процента;
государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное обеспечение на 5,9 процента;
образование на 5,9 процента;
водоснабжение; водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений на 5,8 процента;
профессиональная, научная и техническая деятельность на 
5,7 процента.
Незначительный рост заработной платы наблюдается в области строительства на 0,5 процента, сельского, лесного хозяйства, охоты, рыболовства и рыбоводства на 2,1 процента, финансовой и страховой деятельности на 2,1 процента, обеспечения электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха на 2,2 процента, деятельности гостиниц и предприятий общественного питания на 3,9 процента, прочих видов услуг на 4,8 процента.
Снижение номинальной начисленной заработной платы работников в сравнении с 2019 годом отмечается по виду деятельности «Транспортировка и хранение» на 2,1 процента.
Выше среднего уровня по городу Ставрополю заработная плата сложилась в области:
финансов и страхования – 59610,0 рублей;
профессиональной, научной и технической деятельности – 
48708,7 рублей;
государственного управления и обеспечения военной безопасности; социальное обеспечение – 47233,1 рубль;
обеспечения электрической энергией; газом и паром; кондиционирования воздуха – 46842,5 рублей;
транспортировки и хранения – 45556,7 рублей;
сельского, лесного хозяйства, охоты, рыболовства и рыбоводства – 43375,5 рублей;
информации и связи – 42834,8 рублей.
Ниже средней заработной платы по городу сложилась заработная плата по видам экономической деятельности:
обрабатывающие производства – 42360,7 рублей;
здравоохранение и социальные услуги – 40676,5 рублей;
строительство – 37838,4 рубля;
операции с недвижимым имуществом – 36162,5 рублей;
торговля оптовая и розничная; ремонт автотранспортных средств и мотоциклов – 35171,3 рубля;
водоснабжение; водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений – 34167,3 рубля;
деятельности гостиниц и предприятий общественного питания – 33867,9 рублей.
Наиболее низкий уровень заработной платы наблюдается в области:
образования – 33396,2 рубля;
культуры, спорта, организации досуга и развлечений – 32628,5 рублей;
предоставления сопутствующих услуг (аренда, агентские услуги, обслуживание зданий) – 31937,1 рубль;
предоставления прочих видов услуг – 28638,1 рубль.
За 2020 год оборот розничной торговли по городу Ставрополю сложился в сумме 257,4 млрд рублей, что меньше 2019 года на 8 процентов в товарном выражении и на 4,3 процента в абсолютном значении. 
Торгующие организации и индивидуальные предприниматели, осуществляющие деятельность вне городских рынков, сформировали 
92,7 процента оборота розничной торговли, розничные рынки и 
ярмарки – 7,3 процента (в 2019 году соответственно 91,8 процента 
и 8,2 процента).
Оборот сферы общественного питания за 2020 год составил 13,3 млрд рублей или 68,6 процента к уровню 2019 года. 
Индекс потребительских цен с начала 2020 года составил 
105,7 процента.
В городе Ставрополе за 2020 год введено в эксплуатацию жилых домов общей площадью 382,6 тыс. кв.м., что на 9,5 процента меньше 2019 года, в том числе индивидуальными застройщиками – 95,2 тыс. кв. метров. 
За 2020 год в строительстве организациями города выполнено работ на сумму 7444,1 млн рублей (в 2,1 раза больше уровня 2019 года).
Количество субъектов малого и среднего предпринимательства на территории города по итогам 2020 года составило 29 547 единиц,
деятельность которых обеспечила порядка 17 процентов налоговых поступлений в бюджет города Ставрополя из них:
индивидуальные предприниматели – 16339;
юридические лица – 13007;
главы КФХ – 201.
Малый бизнес обеспечивает более 35 процентов рабочих мест.

Инвестиции в основной капитал предприятий города Ставрополя в 2020 году (по предварительной оценке) составили 43,2 млрд рублей, в том числе объем инвестиций крупных и средних предприятий города Ставрополя, по данным Северо-Кавказстата за 9 месяцев 2020 года, составил 10,0 млрд рублей, или 106,4 процента к уровню аналогичного периода 
2019 года.
Капитальные вложения по введенным объектам капитального строительства в городе Ставрополе составили 33,2 млрд рублей, в том числе объем индивидуального жилищного строительства составил 5,6 млрд рублей.
Значительный вклад в развитие экономики города вносят предприятия, модернизирующие основные фонды. Флагманами городской экономики также можно назвать приборостроительные предприятия – акционерное общество «Электроавтоматика», публичное акционерное общество Ставропольский радиозавод «Сигнал», публичное акционерное общество «Нептун», акционерное общество «Концерн Энергомера», закрытое акционерное общество «Мирком». Активное развитие показывают производители пищевых продуктов – Молочный комбинат «Ставропольский», акционерное общество «Хлебозавод № 3», открытое акционерное общество «Ставропольский пивоваренный завод», общество с ограниченной ответственностью «Хлеб Хмельницкого».
В 2020 году осуществлялся мониторинг хода реализации инвестиционных проектов с общим объемом инвестиций более 6 млрд рублей и созданием более 800 рабочих мест.
На территории города Ставрополя действуют три региональных индустриальных парка: РИП «Энергия», РИП «Ставрополь»,                           СКИП «Мастер», промышленный технопарк «Монокристалл», а также туристско-рекреационный парк.
В границах РИП «Ставрополь» начата реализация инвестиционного проекта «Создание и развитие производства мучных кондитерских изделий на территории города Ставрополя Ставропольского края» стоимостью  
275 млн рублей (инициатор проекта - ООО «Астра»). Инициатору проекта присвоен статус резидента, с инвестором заключены договора аренды земельных участков площадью 8,2 и 1,8 га. На сегодняшний день инвестором получены технические условия по подключению к сетям электро-, газо-, водоснабжения и водоотведения, разработана проектная документация, инвестору выдано разрешение на строительство объекта. 
За два года в рамках реализации нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» на развитие Ставропольского краевого индустриального парка «Мастер» и промышленного технопарка «Монокристалл» привлечены субсидии в размере 900 млн рублей, из них 400 млн рублей – в 2020 году.
Создание промышленного технопарка «Монокристалл» вносит существенный вклад в развитие промышленного потенциала экономики города Ставрополя за счёт размещения резидентов, занятых производством высокотехнологичной экспортоориентированной продукции. На базе одного из зданий бывшего завода «Аналог» проводится реконструкция нового производственного корпуса площадью более 14 тысяч квадратных метров, в результате чего резидентами технопарка будет создано более 50 рабочих мест.
Осуществляется взаимодействие с управляющей организацией Ставропольский краевой индустриальный парк «Мастер» в части привлечения новых хозяйствующих субъектов для открытия производства на территории города Ставрополя. По состоянию на 01.01.2021 на территории СКИП «Мастер» зарегистрировано 77 резидентов.
С учетом проводимой работы город Ставрополь входит в группу «А» рейтинга муниципальных образований региона по обеспечению благоприятного инвестиционного климата на территории Ставропольского края, формируемого Корпорацией развития Ставропольского края. 
За 2020 год объем отгруженной продукции промышленными предприятиями города Ставрополя составил 52,4 млрд рублей, что 
на 17,6 процента больше уровня 2019 года, в том числе по обрабатывающим производствам – 40,4 млрд рублей или 120,7 процента к 2019 году, по обеспечению электрической энергией, газом и паром; кондиционированию воздуха – 9,2 млрд рублей или 108,8 процента к 2019 году, водоснабжению; водоотведению, организации сбора и утилизации отходов, деятельности по ликвидации загрязнений – 2,7 млрд рублей или 106,4 процента к 2019 году. 
Рост объема отгруженной продукции, достигнут предприятиями обрабатывающих производств по таким видам экономической деятельности (по сравнению с 2019 годом) как: 
«Производство компьютеров, электронных и оптических изделий» на 90,2 процента;
«Производство лекарственных средств и материалов, применяемых в медицинских целях» на 73,2 процента;
«Деятельность полиграфическая и копирование носителей информации» на 28,7 процента;
«Производство готовых металлических изделий, кроме машин и оборудования» на 10,8 процента;
«Производство электрического оборудования» на 7,8 процента;
«Производство прочей неметаллической минеральной продукции» на 2,6 процента;
«Производство пищевых продуктов» на 0,1 процента.
За январь-ноябрь 2020 года сальдированный финансовый результат (прибыль минус убыток) деятельности организаций в действующих ценах составил 13180,0 млн рублей. Прибыль в размере 16456,1 млн рубль получили 73,4 процента организаций (в январе-ноябре 2019 года 8640,3 млн рублей и 77,2 процента организаций), с убытком в сумме 3276,1 млн рубль сработали 26,6 процента организаций города Ставрополя (в январе-ноябре 2019 года 3406,1 млн рублей и 22,8 процента организаций.
