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Основные положения Учетной политики
комитета финансов и бюджета администрации города Ставрополя

Учетная политика комитета финансов и бюджета администрации города Ставрополя утверждена приказом заместителя главы администрации города Ставрополя, руководителем комитета финансов и бюджета администрации города Ставрополя от 23.10.2020 № 176.

Ведение бухгалтерского учета в комитете финансов и бюджета администрации города Ставрополя (далее – комитет) осуществляет отдел учета исполнения бюджета, бухгалтерского учета и отчетности комитета (далее – отдел), являющийся структурным подразделением комитета, возглавляемый руководителем отдела – главным бухгалтером (далее – главный бухгалтер).
Бухгалтерский учет в комитете осуществляется в соответствии с утвержденным Рабочим планом счетов бухгалтерского учета комитета финансов и бюджета администрации города Ставрополя.
Для оформления фактов хозяйственной жизни, регистров бухгалтерского учета и иных документы бухгалтерского учета, по которым законодательством Российской Федерации не установлены обязательные для их оформления формы, применяются следующие формы:


Служебная записка;
Распоряжение на перечисление денежных средств;

Расчет процентов за пользование кредитом, предоставленным для финансирования дефицита бюджета города Ставрополя и погашения долговых обязательств муниципального образования города Ставрополя;

Справка для начисления доходов бюджета города Ставрополя;

Журнал учета и регистрации исполнительных документов, предусматривающих обращение взыскания на заработную плату работников комитета финансов и бюджета администрации города Ставрополя;

Отчет о произведенных расходах за счет средств субсидий, субвенций, дотаций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение;

Карточка учета сумм начисленных выплат и иных вознаграждений и сумм начисленных страховых взносов;

Расчет пособия;

Журнал регистрации путевых листов;

Реестр отправленной корреспонденции;

Журнал регистрации выданных справок;

Сводный отчет по путевым листам;

Путевой лист легкового автомобиля.


Обработка первичных учетных документов, формирование регистров бухгалтерского учета, отражение фактов хозяйственной жизни по соответствующим счетам Рабочего плана счетов осуществляется с применением программных продуктов «1С: Предприятие» конфигурация «Бухгалтерия государственного учреждения», «Зарплата + кадры», автоматизированной системы «Бюджет», системы удаленного финансового документооборота Федерального казначейства (СУФД), информационно – аналитической системы «Web-консолидация» по вводу отчетности об исполнении бюджета города Ставрополя и других специальных программ. 

Формирование регистров бухгалтерского учета на бумажном носителе в случае отсутствия возможности их хранения в виде электронных документов, подписанных электронной подписью, и (или) необходимости обеспечения их хранения на бумажном носителе, осуществляется с периодичностью, установленной для составления и представления бухгалтерской (финансовой) отчетности, формируемой на основании данных соответствующих регистров бухгалтерского учета.

Данные первичных (сводных) учетных документов,  поступившие по результатам внутреннего контроля совершаемых фактов хозяйственной жизни, регистрируются, систематизируются и накапливаются в целях отражения на счетах бухгалтерского учета и в бухгалтерской (финансовой) отчетности, в следующих регистрах бухгалтерского учета:

Журнал операций по счету «Касса»;

Журнал операций с безналичными денежными средствами;

Журнал операций расчетов с подотчетными лицами;

Журнал операций расчетов с поставщиками и подрядчиками;

Журнал операций расчетов с дебиторами по доходам;

Журнал операций расчетов по оплате труда, денежному довольствию и стипендиям;

Журнал операций по исправлению ошибок прошлых лет;

Журнал операций межотчетного периода;

Журнал операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов;

Журнал по прочим операциям;

Журнал по прочим операциям (по санкционированию расходов);

Журнал по прочим операциям (по забалансовым счетам);

Главная книга.
Учет расчетов с дебиторами и кредиторами ведется на основании предъявленных к оплате счетов, накладных, актов выполненных работ и других первичных учетных документов.

Первичные учетные документы, выставленные поставщиком (подрядчиком, исполнителем) в последний рабочий день отчетного периода, но поступившие в комитет в месяце, следующем за отчетным:

за 2 и более рабочих дней до даты представления отчетности - отражаются предыдущим месяцем;

менее 2 рабочих дней до даты представления отчетности - отражаются месяцем их поступления.

Первичные учетные документы, выставленные поставщиком (подрядчиком, исполнителем) в последний рабочий день отчетного года, но поступившие в комитет в году, следующем за отчетным:

за 5 и более рабочих дней до даты представления отчетности - отражаются предыдущим месяцем;

менее 5 рабочих дней до даты представления отчетности - отражаются месяцем их поступления.


Правила документооборота, в том числе порядок и сроки составления документа, должностное лицо или структурное подразделение, ответственное за составление документа и (или) за предоставление документа для отражения их в бухгалтерском учете, урверждены Графиком документооборота в комитете финансов и бюджета администрации города Ставрополя.

Выдача денежных средств и денежных документов под отчет производится в соответствии с утвержденным Порядком выдачи денежных средств и денежных документов под отчет и оформления авансовых отчетов по их использованию в комитете финансов и бюджета администрации города Ставрополя.
Инвентаризация имущества и обязательств комитета проводится в соответствии с утвержденным Порядком проведения инвентаризации в комитете финансов и бюджета администрации города Ставрополя.

Первичными учетными документами, отражающими событие после отчетной даты, являются документы, поступившие не позднее чем за 2 рабочих дня до установленного срока сдачи отчетности.

События после отчетной даты, которые подтверждают существовавшие на отчетную дату условия хозяйственной жизни отражаются:

по счетам бухгалтерского учета - записи формируются на конец отчетного периода;

отчетность за отчетный период - формируется с учетом уточненных данных бухгалтерского учета;

в пояснениях к отчетности.

События после отчетной даты, указывающие на возникшие после отчетной даты условия хозяйственной жизни, отражаются:

по счетам бухгалтерского учета - записи формируются в общем порядке в периоде, следующем за отчетным;

числовые данные в отчетности не корректируются;

в пояснениях к отчетности.

Событие после отчетной даты определяется как существенное в составе событий после отчетной даты, если оно обусловливает изменения стоимости соответствующего объекта бюджетного учета на 5 процентов и более от общей стоимости группы активов, обязательств или иных показателей.

Порядок формирования резервов комитета (виды формируемых резервов, методы оценки обязательств, дата признания в учете и т.д.) утвержден приказом руководителя комитета.

При смене руководителя комитета и (или) главного бухгалтера комитета передача бухгалтерских документов производится в соответствии с утвержденным Порядком передачи бухгалтерских документов при смене заместителя главы администрации города Ставрополя, руководителя комитета финансов и бюджета администрации города Ставрополя и (или) руководителя отдела учета исполнения бюджета, бухгалтерского учета и отчетности - главного бухгалтера комитета финансов и бюджета администрации города Ставрополя.
Учет основных средств, амортизации

Единицей учета объектов основных средств является инвентарный объект. Каждому инвентарному объекту недвижимого имущества, а также инвентарному объекту движимого имущества, кроме объектов стоимостью до 10000 рублей включительно и объектов библиотечного фонда независимо от их стоимости, присваивается уникальный инвентарный порядковый номер (далее - инвентарный номер) независимо от того, находится ли он в эксплуатации, запасе или на консервации.

Инвентарный номер имеет следующую структуру:


10-значный инвентарный номер, первые 6 знаков означают номер счета бюджетного учета (1 разряд – код вида финансового обеспечения (деятельности); 2-4 разряд – код синтетического счета; 5-6 разряд – код аналитического счета), последние 4 знака – порядковый номер объекта.

Объекты основных средств, срок полезного использования которых одинаков, стоимость которых не является существенной (например, периферийные устройства и компьютерное оборудование, мебель, используемая в течение одного и того же периода времени (столы, стулья, шкафы, иная мебель, используемая для обстановки одного помещения), учитываются обособлено, не объединяются в один инвентарный объект.


Структурная часть объекта основных средств, которая имеет срок полезного использования, существенно отличающийся от сроков полезного использования других частей этого же объекта, и стоимость, составляющую значительную величину от его общей стоимости, учитывается как самостоятельный инвентарный объект.


Для целей настоящего пункта сроки полезного использования считаются существенно отличающимися, если они относятся к разным амортизационным группам, определенным в соответствии с Классификацией основных средств, включаемых в амортизационные группы, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 1 января 2002 г.   № 1.

 Для целей настоящего пункта стоимость структурной части объекта основных средств считается значительной, если она составляет не менее        10 процентов его общей стоимости.

Балансовая стоимость в отношении групп основных средств: «Машины и оборудование», «Транспортные средства» увеличивается на стоимость затрат по замене его отдельных составных частей в случаях, когда:

порядок эксплуатации объекта основных средств (его составных частей) требует замены отдельных составных частей объекта, в том числе в ходе капитального ремонта;

по итогам таких работ создан результат, который соответствует критериям признания объекта основных средств в соответствии с требованиями ФСБУ «Основные средства».

Одновременно балансовая стоимость этого объекта корректируется на документально подтвержденную стоимость выбывающих (заменяемых) частей.


Уменьшение стоимости объекта основных средств на стоимость заменяемых (выбываемых) частей возможно только при наличии стоимостной оценки заменяемых частей. В случае если надежно определить стоимость заменяемого объекта не представляется возможным, а также, если в результате такой замены не создан самостоятельный объект, удовлетворяющий критериям актива, стоимость ремонтируемого объекта не уменьшается.

Приоритетным методом определения справедливой стоимости объектов основных средств является метод рыночных цен.

Начисление амортизации объекта основных средств производится линейным методом.

При переоценке объекта основных средств (в том числе объектов основных средств, отчуждаемых не в пользу организаций государственного сектора) сумма накопленной амортизации, исчисленная на дату переоценки, учитывается путем пересчета накопленной амортизации, при этом накопленная амортизация, исчисленная на дату переоценки, пересчитывается пропорционально изменению первоначальной стоимости объекта основных средств таким образом, чтобы его остаточная стоимость после переоценки равнялась его переоцененной стоимости. Указанный способ предусматривает увеличение (умножение) балансовой стоимости и накопленной амортизации на одинаковый коэффициент таким образом, чтобы при их суммировании получить переоцененную стоимость на дату проведения переоценки.
Оформление первичных документов при осуществлении сборки, ремонта, дооборудования, модернизации, списании компьютерной техники и оборудования в комитете осуществляется в соответствии с утвержденным Порядком оформления первичных документов при осуществлении сборки, ремонта, дооборудования, модернизации, списании компьютерной техники и оборудования в комитете финансов и бюджета администрации города Ставрополя.
Учет запасов


Для формирования полной и достоверной информации о запасах, в том числе для представления внешним пользователям, а также надлежащего контроля за их сохранностью и движением, единицей запасов является номенклатурная (реестровая) единица.

Выбытие материальных запасов производится по фактической стоимости каждой единицы.

Расчеты по оплате труда

 и начислениям на выплаты по оплате труда 
Выплата заработной платы работникам комитета осуществляется путем безналичного перечисления денежных средств по письменному заявлению работников на лицевые счета банковских карт работников.

На всех работников, получающих заработную плату с применением банковских карт, составляется Расчетная ведомость. Начисление заработной платы производится на основании первичных документов. Одновременно производится расчет всех удержаний из суммы заработной платы и определяется сумма, подлежащая выплате работнику. Перечисление денежных средств, предназначенных для выплаты работникам, производится одним платежным поручением, в котором указывается общая сумма. К платежному документу прикладываются Реестр перечисляемой в банк зарплаты на лицевые счета работников. Реестр содержит по каждому работнику следующие сведения: фамилия, имя, отчество, номер лицевого счета, сумма, подлежащая зачислению на счет, сумма взысканных по исполнительным документам средств.

Учет сумм начисленных выплат и иных вознаграждений работникам комитета, а также сумм страховых взносов осуществляется отдельно в отношении каждого работника с начала расчетного периода по истечении каждого календарного месяца нарастающим итогом.
Отражение в бухгалтерском учете осуществляется ежемесячно единой проводкой на общую сумму начисленных взносов.

Финансовый результат
Затраты, произведенные комитетом в отчетном периоде, но относящиеся к следующим отчетным периодам, отражаются как расходы будущих периодов и подлежат отнесению на финансовый результат текущего финансового года равномерно (ежемесячно) в течение периода, к которому они относятся.

Срок использования неисключительных прав на программы для электронных вычислительных машин и базы данных устанавливается в соответствии с лицензионным договором о предоставлении таких прав  (далее - лицензионный договор), а в случае если лицензионным договором срок действия неисключительных прав на программы для электронных вычислительных машин и базы данных не установлен, то срок использования таких прав принимается равным пяти годам.

Учет санкционирования расходов

Учет обязательств осуществляется на основании документов, подтверждающих их принятие (возникновение) в соответствии с утвержденным Перечнем документов, на основании которых возникают бюджетные обязательства, и документов, подтверждающих возникновение денежных обязательств комитета финансов и бюджета администрации города Ставрополя.
Учет на забалансовых счетах

На счете 03 «Бланки строгой отчетности» учитываются бланки трудовых книжек, вкладышей к ним, бланки удостоверений.

Учет бланков строгой отчетности, выданных ответственным лицам с мест хранения для их оформления (использования в рамках хозяйственной деятельности комитета) или находящихся у ответственных лиц с момента их приобретения, осуществляется на забалансовом счете 03 «Бланки строгой отчетности» в условной оценке 1 объект, 1 рубль (стоимость которых не возмещается) и по стоимости приобретения (стоимость которых возмещается).

На счете 21 «Основные средства в эксплуатации» учитываются находящиеся в эксплуатации комитета объекты основных средств стоимостью до 10000 рублей включительно, за исключением объектов библиотечного фонда и объектов недвижимого имущества в целях обеспечения надлежащего контроля за их движением.

Принятие к учету объектов основных средств осуществляется на основании первичного документа, подтверждающего ввод (передачу) объекта в эксплуатацию, по балансовой стоимости.


Аналитический учет на счете 21 «Основные средства в эксплуатации» ведется в разрезе объектов имущества, ответственных лиц, местонахождений объектов (адресов) по следующим группам:


машины и оборудование  - иное движимое имущество;


инвентарь производственный и хозяйственный - иное движимое имущество;


прочие основные средства  - иное движимое имущество.

