Информация
о проведенном заседании городской межведомственной комиссии по контролю за деятельностью предприятий и организаций в сфере оплаты труда, легализации заработной платы

20.04.2018 года состоялось очередное заседание городской межведомственной комиссии по контролю за деятельностью предприятий и организаций в сфере оплаты труда, легализации заработной платы в городе Ставрополе (далее - заседание комиссии). На заседании комиссии рассматривалось два вопроса:
1) заслушивание руководителей организаций, имеющих задолженность по налогу на доходы физических лиц за 2016 – 2017 годы (приглашено 20 руководителей организаций, имеющих задолженность по НДФЛ в сумме 9 580, 95 тыс. рублей).
2) заслушивание руководителей организаций, допустивших 
выплату заработной платы работникам ниже величины прожиточного минимума в Ставропольском крае, установленного Правительством Ставропольского края для трудоспособного населения в четвертом квартале 2017 года, а также ниже уровня средней заработной платы по виду экономической деятельности, сложившегося в городе Ставрополе (приглашено 15 руководителей организаций).
По первому вопросу на заседаниях комиссии были заслушаны руководители 2 организаций, имеющие задолженность по налогу на доходы физических лиц за 2016-2017 годы в сумме 674,50 тыс. рублей. По результатам проведенного заседания принято решение погасить имеющуюся задолженность по налогу на доходы физических лиц            за 2016-2017 годы в сумме 674,50 тыс. рублей до 01.07.2018. В ходе подготовки заседания комиссии погашена задолженность по указанному налогу в сумме 231,84 тыс. рублей во все уровни бюджетов, из нее в бюджет города Ставрополя – 51,05 тыс.рублей.
По второму вопросу на заседании комиссии заслушаны руководители 3 организаций, которым даны рекомендации о доведении размера заработной платы работникам до величины выше прожиточного минимума для трудоспособного населения, а также до уровня средней заработной платы по отрасли, сложившегося в городе Ставрополе. 
Материалы по данным организациям направлены в Государственную инспекцию труда в Ставропольском крае для проведения надзорно- контрольных мероприятий.
Руководители организаций, не явившиеся на заседание комиссии, будут приглашены повторно на следующее заседание комиссии.
