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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации города Ставрополя «Развитие физической культуры и спорта в городе Ставрополе»

[bookmark: OLE_LINK10][bookmark: OLE_LINK11][bookmark: OLE_LINK12]Проект постановления администрации города Ставрополя                               «Об утверждении муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта в городе Ставрополе», (далее соответственно – проект постановления, Программа) подготовлен в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06 октября 
2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом                            от 28 июня 2014 г. № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации», постановлением администрации города Ставрополя                          от 26.08.2019 № 2382 «О Порядке принятия решения о разработке муниципальных программ, их формирования и реализации» на 2023, 2024, 2025, 2026, 2027, 2028 годы.
Программа представляет собой документ стратегического планирования, содержащий комплекс мероприятий, взаимосвязанных по задачам, срокам осуществления, исполнителям и ресурсам и обеспечивающих наиболее эффективное достижение целей и решение задач социально-экономического развития отрасли «Физическая культура и спорт» города Ставрополя.
Ответственным исполнителем Программы  является комитет физической культуры и спорта администрации города Ставрополя                     (далее – комитет).
Соисполнителем Программы	является администрация города Ставрополя в лице управления по информационной политике и массовым коммуникациям администрации города Ставрополя.
Целью программы является создание условий, обеспечивающих возможность населению города Ставрополя систематически заниматься физической культурой и спортом, и совершенствование системы спортивной подготовки.
Для каждой цели определены показатели (индикаторы) достижения целей программы.
Программа  включает в себя две подпрограммы:
подпрограмма «Развитие системы муниципальных бюджетных учреждений физкультурно-спортивной направленности в городе Ставрополе»;
[bookmark: _Hlk20213673]подпрограмма «Развитие физической культуры и спорта, пропаганда здорового образа жизни».
Для достижения поставленной цели требуется решение следующих задач: 
обеспечение деятельности и укрепление материально-технической базы муниципальных бюджетных учреждений физкультурно-спортивной направленности города Ставрополя; 
подготовка спортивного резерва для спортивных сборных команд Ставропольского края и города Ставрополя;
проведение городских физкультурных и спортивных мероприятий и обеспечение участия спортсменов города Ставрополя в физкультурных и спортивных мероприятиях различного уровня;
популяризация физической культуры и спорта среди различных категорий населения города Ставрополя.
Для каждой подпрограммы определены задачи, показатели решения задач, перечень основных мероприятий.
Для каждой цели и задачи программы рассчитаны весовые коэффициенты.
Общий объем финансирования Программы соответствует предельным объемам финансирования, доведенным комитетом финансов и бюджета администрации города Ставрополя.
Программа является последовательным продолжением муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта в городе Ставрополе» сроком реализации на 2020 – 2025 годы». Таким образом, соблюдается закрепленный в Федеральном законе от 28 июня 2014 № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации» принцип преемственности и непрерывности, который означает, что разработка и реализация документов стратегического планирования осуществляется последовательно с учетом результатов реализации ранее принятых документов стратегического планирования.
Исходя из изложенного, следует, что достижение цели Программы                      в проекте постановления обеспечивается за счет решения задач подпрограмм, а задачи подпрограмм Программы определяют конечный результат реализации взаимосвязанных мероприятий в рамках достижения цели реализации Программы.
В связи с вышеизложенным, считаем необходимым принятие данного проекта постановления.
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