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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Ставропольской городской Думы «О внесении изменений в Положение о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края»

Предлагаемый к рассмотрению проект решения Ставропольской городской Думы «О внесении изменений в Положение о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края» (далее - проект решения) подготовлен в соответствии с Федеральным законом от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» (далее - Федеральный закон № 248-ФЗ). 
Основанием для подготовки проекта решения послужило протокольное поручение министра экономического развития Ставропольского края об актуализации перечней индикаторов риска обязательных требований с учетом лучших региональных практик, данное 31.03.2023 на заседании межведомственной рабочей группы по реализации в Ставропольском крае Федерального закона № 248-ФЗ.
Данные изменения вносятся в целях снижения затрат физических и юридических лиц по ранее установленным обязательным требованиям и не предусматривают новых условий, ограничений, запретов и обязанностей. 
На реализацию проекта решения финансирование из бюджета города Ставрополя не требуется. 
С целью организации публичных консультаций для обсуждения на официальном сайте администрации города Ставрополя в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «ФУНКЦИИ»/ «Нормотворческая деятельность»/ «Оценка регулирующего воздействия»/ «Публичные консультации» (https://ставрополь.рф/regulatory/otsenka-                                          reguliruyushchego-vozdeystviya/pub-kons.php) размещены проект правового акта, пояснительная записка, сводный отчет, форма представления замечаний и предложений. 
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