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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации города Ставрополя                         «Об установлении тарифов на услуги (работы), предоставляемые (выполняемые) муниципальным унитарным предприятием «ВОДОКАНАЛ» города Ставрополя»
Предлагаемый проект постановления администрации города Ставрополя подготовлен в соответствии с Федеральным законом                         от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», решением Ставропольской городской Думы от 26 сентября 2018 г. № 266                    «Об утверждении Порядка принятия решений об установлении тарифов на услуги, предоставляемые муниципальными предприятиями и муниципальными учреждениями города Ставрополя, и работы, выполняемые муниципальными предприятиями и муниципальными учреждениями города Ставрополя».
Комитетом муниципального заказа и торговли администрации города Ставрополя (далее – комитет) рассмотрены предложения об установлении тарифов на услуги (работы), предоставляемые (выполняемые) муниципальным унитарным предприятием «ВОДОКАНАЛ» города Ставрополя (далее – МУП «ВОДОКАНАЛ»). 

Действующие предельные максимальные тарифы на услуги (работы), предоставляемые (выполняемые) МУП «ВОДОКАНАЛ» (далее – тарифы), установлены постановлением администрации города Ставрополя                  от 20.05.2019 № 1381 «Об установлении предельных максимальных тарифов на услуги (работы), предоставляемые (выполняемые) муниципальным унитарным предприятием «ВОДОКАНАЛ» города Ставрополя», которое вступило в силу с 29.05.2019 и период их действия в настоящее время составляет более одного года.

МУП «ВОДОКАНАЛ» предложено применить установления тарифов на услуги (работы) - метод индексации тарифов исходя из установленных фиксированных тарифов на услуги (работы) и индексов потребительских цен, утвержденных Министерством экономического развития Российской Федерации, поскольку условия деятельности предприятия по сравнению с предыдущим периодом, на который были установлены фиксированные тарифы на услуги (работы), не претерпели изменений.

Принятие указанного проекта постановления влечет за собой признание утратившим силу постановления администрации города Ставрополя от 07.06.2017 № 994 «Об установлении предельных максимальных тарифов на услуги (работы), предоставляемые (выполняемые) муниципальным унитарным предприятием «ВОДОКАНАЛ» города Ставрополя».
Целесообразность принятия данного проекта постановления администрации города Ставрополя обусловлена необходимостью пересмотра и установления предельных максимальных тарифов на услуги (работы), предоставляемые (выполняемые) МУП «ВОДОКАНАЛ», в соответствии с действующим законодательством.
