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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации города Ставрополя                                      «Об установлении предельных (максимальных) тарифов на услуги, предоставляемые муниципальным автономным учреждением культуры «Ставропольский Дворец культуры и спорта» города Ставрополя»

Предлагаемый проект постановления администрации города Ставрополя подготовлен в соответствии с Федеральным законом                   от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», решением Ставропольской городской Думы от 26 сентября 2018 г. № 266 «Об утверждении Порядка принятия решений об установлении тарифов на услуги, предоставляемые муниципальными предприятиями и муниципальными учреждениями города Ставрополя, и работы, выполняемые муниципальными предприятиями                   и муниципальными учреждениями города Ставрополя».
Комитетом экономического развития и торговли администрации города Ставрополя (далее – комитет) рассмотрено письменное заявление муниципального автономного учреждения культуры «Ставропольский Дворец культуры и спорта» города Ставрополя (далее – МАУК «СДКиС») об установлении тарифов на услуги по временному размещению транспортного средства на территории парковки, расположенной по адресам: Ставропольский край, город Ставрополь, улица Ленина, 371-а и улица Маршала Жукова, 1-б закрепленных за МАУК «СДКиС» на праве оперативного управления и находящейся на балансе учреждения.
Действующие предельные (максимальные) тарифы на услуги, предоставляемые МАУК «СДКиС» (далее – тарифы), установлены постановлением администрации города Ставрополя от 01.11.2021 № 2506 «Об установлении предельных (максимальных) тарифов на услуги, предоставляемые муниципальным автономным учреждением культуры «Ставропольский Дворец культуры и спорта» города Ставрополя», которое вступило в силу с 04.11.2021 и период их действия в настоящее время составляет более одного года.
При установлении соответствия требованиям законодательства и экономической обоснованности рассчитанных тарифов на услуги по временному размещению транспортного средства на территории парковки комитет исходил из достоверности материалов, представленных 
МАУК «СДКиС».
Основанием для пересмотра тарифов является рост более чем на 
10 процентов суммарных расходов предприятия на осуществление регулируемой деятельности по сравнению с расходами, принятыми при расчете тарифов на предыдущий расчетный период регулирования, в том числе увеличение цен на материальные ресурсы, коммунальные услуги.
Принятие указанного проекта постановления влечет за собой признание утратившим силу постановления администрации города Ставрополя от 01.11.2021 № 2506 «Об установлении предельных (максимальных) тарифов на услуги, предоставляемые муниципальным автономным учреждением культуры «Ставропольский Дворец культуры и спорта» города Ставрополя».
Целесообразность принятия данного проекта постановления администрации города Ставрополя обусловлена необходимостью пересмотра и установления тарифа на услуги по временному размещению транспортного средства на территории парковки, организованной МАУК «СДКиС», в соответствии с действующим законодательством.



Руководитель комитета 
экономического развития и торговли 
администрации города Ставрополя                                            Н.И. Меценатова







































Т.А. Мезина
23-98-10





