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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
по проекту решения Ставропольской городской Думы
 «О дополнительных мерах социальной поддержки граждан, пострадавшим в результате оползневых процессов на территории города Ставрополя по адресу: город Ставрополь, переулок Апрельский, дом № 17»

Представленный проект решения «О дополнительных мерах социальной поддержки граждан, пострадавшим в результате оползневых процессов на территории города Ставрополя по адресу: город Ставрополь, переулок Апрельский, дом № 17» (далее – проект решения) вносится в соответствии со статьей 20 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», где указано, что Органы местного самоуправления вправе устанавливать за счет средств бюджета муниципального образования (за исключением финансовых средств, передаваемых местному бюджету на осуществление целевых расходов) дополнительные меры социальной поддержки и социальной помощи для отдельных категорий граждан вне зависимости от наличия в федеральных законах положений, устанавливающих указанное право.
Постановлением главы города Ставрополя Ставропольского края от 10.12.2008 № 260 утвержден акт обследования жилого дома по переулку Апрельскому, дом № 17 и заключение от 21.08.2008 № 14 о признании жилого дома по переулку Апрельскому, дому № 17 в городе Ставрополе непригодным для проживания.
Жилой дом расположен на самом активном участке крупного оползня № 35 и современного оползня № 128.
Выездом на место Комиссией по обследованию объектов, поврежденных в результате чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, тушения пожара, произошедших на территории города Ставрополя, установлены значительные разрушения, о чем составлен акт комиссионного обследования предварительных данных о техническом состоянии и степени повреждения объекта, образовавшихся в результате оползневых процессов от 12.03.2024.
Проект решения повлечет за собой увеличение бюджетных расходов города Ставрополя, которые будут предусмотрены  в бюджете города Ставрополя на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов.
Проект решения не противоречит действующему законодательству Российской Федерации, Ставропольского края и муниципальным правовым актам города Ставрополя.
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