ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации города Ставрополя
«О назначении общественных обсуждений предварительных материалов оценки воздействия на окружающую среду по объекту «Проект эколого-просветительского маршрута на территории государственного природного заказника краевого значения «Вишневая поляна»


В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 г. 
№ 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Приказом Минприроды России 
от 01 декабря 2020 г. № 999 «Об утверждении требований к материалам оценки воздействия на окружающую среду», постановлением администрации города Ставрополя от 20.09.2022 № 1975 «Об утверждении Порядка организации и проведения общественных обсуждений о намечаемой хозяйственной и иной деятельности, подлежащей экологической экспертизе, на территории города Ставрополя» считаем возможным определить форму общественных обсуждений предварительных материалов оценки воздействия на окружающую среду по объекту «Проект эколого-просветительского маршрута на территории государственного природного заказника краевого значения «Вишневая поляна» (далее – материалы ОВОС) – простое информирование (информирование общественности с указание места размещения объекта общественного обсуждения и сбором замечаний, комментариев и предложений по адресу в том числе электронной почты, согласно уведомлению).
Намечаемая деятельность не является объектом экологической экспертизы федерального и регионального уровней в соответствии                             с Федеральным законом от 23 ноября 1995 г. № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе».
В соответствии со статьей 4.2 Федерального закона от 
10 января 2002 г. № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды» объект  «Проект эколого-просветительского маршрута на территории государственного природного заказника краевого значения «Вишневая поляна» оказывает минимальное негативное воздействие на окружающую среду и относится к IV категории.
Цель планируемой (намечаемой) деятельности является содействие в развитие экологического туризма и экологического просвещения.
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