2

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Ставропольской городской Думы «Об установлении туристического налога и введении его в действие на территории муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края»

Настоящий проект решения Ставропольской городской Думы 
«Об установлении туристического налога и введении его в действие на территории муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края» (далее – проект решения) разработан в рамках реализации полномочий представительных органов муниципальных образований, определенных Главой 33.1 Налогового кодекса Российской Федерации (далее – Налоговый кодекс), устанавливать и вводить в действие на территории муниципального образования туристический налог.
Представительные органы муниципальных образований нормативными правовыми актами определяют налоговую ставку в пределах, установленных статьей 418.5 Налогового кодекса, а также могут устанавливать налоговые льготы, основания и порядок их применения налогоплательщиками. 
Проектом решения предлагается с 1 января 2025 года установить и ввести в действие на территории муниципального образования туристический налог. Налоговую ставку по туристическому налогу определить в размере от налоговой базы 1,0 процента в 2025 году, 2,0 процента  - в 2026 году, 3,0 процента - в 2027 году, 4,0 процента - в 2028 году, 5,0 процента - начиная с 2029 года.
Объектом налогообложения вышеуказанным налогом признается оказание услуг по предоставлению мест для временного проживания физических лиц в средствах размещения, принадлежащих налогоплательщикам на праве собственности или на ином законном основании, расположенных на территории муниципального образования и включенных в реестр классифицированных средств размещения, предусмотренный Федеральным законом от 24 ноября 1996 года № 132-ФЗ «Об основах туристской деятельности в Российской Федерации». 
Исходя из данных статистической отчетности 1 КСР «Коллективное средство размещения» за 2023 год и за полугодие 2024 года рассчитан прогноз стоимости оказанных услуг по предоставлению мест для временного проживания физических лиц в средствах размещения в объеме 1 025,5 млн рублей в целом за 2024 год. С учетом этого сумма исчисленного туристического налога за 2025 год составит не менее 10 млн рублей, в 2026 году - 20 млн рублей; в 2027 году - 30 млн рублей; в 2028 году - 41 млн рублей, начиная с 2029 года - 51 млн рублей.
Таким образом, принятие проекта решения позволит дополнительно мобилизовать доходы в бюджет города Ставрополя. 
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