Информация 
о проведенном заседании консультативного совета по налоговой и бюджетной политике при администрации города Ставрополя

23 марта 2017 года в рамках заседания консультативного совета по налоговой и бюджетной политике при администрации города Ставрополя, под председательством заместителя председателя Ставропольской городской Думы Тищенко Г.И. состоялось совещание с участием представителей налоговых органов, службы судебных приставов, комитета финансов и бюджета администрации города Ставрополя, комитета экономического развития администрации города Ставрополя, комитета по управлению муниципальным имуществом города Ставрополя по вопросу исполнения доходной части бюджета города Ставрополя в 2017 году. 
На совещании рассматривались три вопроса:
1. Об оперативных итогах исполнения бюджета города Ставрополя за январь-февраль 2017 года по налоговым и неналоговым доходам бюджета города Ставрополя. Исполнение плановых показателей по налогу на доходы физических лиц и перспективы его исполнения за 2017 год.
2. О результатах совместной деятельности с налоговыми органами, освещенных на зональном совещании Управлением ФНС по Ставропольскому краю.
3. О легализации предпринимательской деятельности на территории города Ставрополя.
По итогам проведенного совещания был выработан следующий план работы:
провести реальную оценку исполнения годовых плановых назначений 2017 года, в том числе помесячно с учетом сроков уплаты, сформировать предложения по мобилизации доходов в бюджет города Ставрополя с учетом ожидаемого исполнения;
провести мониторинг сложившейся задолженности – отразить в базе начислений все документы плательщиков по заявленным льготам, исключить случаи дублирования данных об объектах и субъектах налогообложения и соответственно, задвоения начислений по ним;
проанализировать поступления по земельному налогу за 1 квартал 2017 года, определить их структуру (за счет начислений по земельному налогу с организаций за 2016 год по декларациям, предоставленным до 01.02.2017 года, поступлений в счет недоимки, контрольной работы и т.п.); 
проводить своевременно претензионную работу и взаимодействие со службой судебных приставов по исполнительным производствам в части повышения эффективности принудительного взыскания задолженности по арендным платежам;
подготовить совещание с представителями службы судебных приставов по вопросу принудительного взыскания задолженности по арендным платежам по конкретному списку должников согласно переданных в службу судебных приставов исполнительных листов; 
продолжить муниципальный земельный контроль в целях выявления использования земель не по целевому назначению и без правоустанавливающих документов (с учетом опыта г. Зеленокумска);
обеспечить наполняемость государственного адресного реестра сведениями об адресах, внесенных в Федеральную информационную адресную систему;
организовать работу по вручению гражданам квитанций по погашению задолженности по имущественным налогам с физических лиц;
организовать совместные рейды по месту жительства, регистрации должников неналоговых платежей (арендной платы за землю, имущество), с целью наложения ареста на имущество должника;
провести рейдовое мероприятие по легализации предпринимательской деятельности, осуществляемой в гаражно-стротельных кооперативах на территории  города Ставрополя, с участием представителей администрации города Ставрополя и налоговых органов;
провести рейдовое мероприятие с использованием аппаратно-програмного комплекса «Дорожный пристав» с участием представителей службы судебных приставов, администрации города Ставрополя.
Проведение данных мероприятий позволит мобилизовать дополнительные налоговые и неналоговые доходы и снизить задолженность по налоговым и неналоговым платежам в бюджет города Ставрополя.
