Информация 
о проведенном заседании консультативного совета по налоговой и бюджетной политике при администрации города Ставрополя

10 марта 2016 года состоялось заседание консультативного совета по налоговой и бюджетной политике при администрации города Ставрополя (далее – совет), под председательством первого заместителя главы администрации города Ставрополя А.В. Толбатова, по вопросу организации работы по взысканию недоимки по налоговым платежам, зачисляемым в бюджет города Ставрополя и выполнения плановых бюджетных назначений по налоговым доходам в 2016 году.
На заседании совета рассматривалось два вопроса:
1. О проводимой в 2016 году работе по взысканию недоимки по налоговым платежам, зачисляемым в бюджет города Ставрополя.
2. О проводимой работе по принудительному взысканию недоимки по налоговым платежам, зачисляемым в бюджет города Ставрополя, в том числе с помощью аппаратно-программного комплекса «Дорожный пристав». 
В заседании совета принимали участие представители структурных подразделений администрации города Ставрополя, районных налоговых органов города Ставрополя, районных отделов судебных приставов города Ставрополя.
По итогам проведенного совета был выработан следующий план работы:
проведение работы с субъектами малого и среднего предпринимательства по погашению задолженности по единому налогу на вмененный доход для отдельных видов деятельности;
проведение агитационной работы с гражданами города Ставрополя на подключение услуги интернет – сервиса ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц»;
повышение эффективности исполнительных действий по взысканию задолженности, активизирование работы по принудительному взысканию задолженности по имущественным налогам по вынесенным постановлениям об обращении взыскания недоимки на имущество должников;
проведение рейдовых мероприятий по месту регистрации крупных должников по взысканию задолженностей, наложению ареста на имущество должников по имеющимся судебным приказам;
применение ограничения на выезд за границу граждан, имеющих задолженность в бюджет города Ставрополя. Проведение наложения запрета на отчуждение имущества граждан, имеющих задолженность в бюджет города.

