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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Ставропольской городской Думы «О внесении изменения в подпункт 2.5 пункта 2 решения Ставропольской городской Думы «Об установлении земельного налога и введении его в действие на территории города Ставрополя»

Настоящий проект решения Ставропольской городской Думы 
«О внесении изменения в подпункт 2.5 пункта 2 решения Ставропольской городской Думы «Об установлении земельного налога и введении его в действие на территории города Ставрополя» (далее соответственно – проект решения, решение) разработан в целях продления мер государственной поддержки военнослужащих, мобилизованных граждан и добровольцев, участвующих в специальной военной операции, а также их супругов.
Проектом решения предлагается для категорий налогоплательщиков, указанных в абзацах втором - пятом подпункта 2.5 пункта 2 решения продлить действие льготы по земельному налогу в виде освобождения от уплаты земельного налога в отношении одного земельного участка, приобретенного (предоставленного) для жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства, садоводства или огородничества, и не используемого в предпринимательской деятельности, на налоговый период 2024 года. 
В результате принятия проекта решения объем выпадающих доходов бюджета города Ставрополя по земельному налогу оценочно в 2025 году (при исчислении налога за 2024 год) составит 0,2 млн рублей.
Проектом решения предусматривается вступление его в силу с 1 января
2025 года, но не ранее чем по истечении одного месяца со дня его официального опубликования, что согласуется с правилами вступления в силу актов законодательства о налогах и сборах, установленных статьей 5 Налогового кодекса Российской Федерации.
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