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КОМИТЕТ ФИНАНСОВ И БЮДЖЕТА
АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА СТАВРОПОЛЯ

ПРИКАЗ                                                                                                              

«     »                    2017 г.               г. Ставрополь                                   № 

О внесении изменений в приказ руководителя комитета финансов и бюджета администрации города Ставрополя от 15 марта 2013 г. № 37                                       «Об утверждении Порядка проведения отбора лиц, претендующих                            на включение в кадровый резерв для замещения вакантных должностей муниципальной службы в комитете финансов и бюджета администрации города Ставрополя»


В целях приведения  в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации и на основании протеста прокурора города Ставрополя от 27.02.2017 № 7-83-2017/753

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в приказ руководителя комитета финансов и бюджета администрации города Ставрополя от 15 марта 2013 г. № 37                                         «Об утверждении Порядка проведения отбора лиц, претендующих                            на включение в кадровый резерв для замещения вакантных должностей муниципальной службы в комитете финансов и бюджета администрации города Ставрополя» (далее соответственно – приказ, Порядок) следующие изменения: 
1) в преамбуле слово «постановляю» заменить словом «приказываю»;
2) в приложении к приказу:
а) в пункте 4 слова «принимается руководителем комитета финансов и бюджета администрации города Ставрополя» заменить словами «принимается заместителем главы администрации города Ставрополя, руководителем комитета финансов и бюджета администрации города Ставрополя (далее – руководитель комитета финансов и бюджета администрации города Ставрополя)»;
б) в пункте 6:
абзац второй подпункта 6.2.1 изложить в следующей редакции:
«Несвоевременное представление документов для участия в отборе, представление их не в полном объеме, а также представление заявления 
на участие в отборе не по форме, утвержденной настоящим приказом, является основанием для отказа претенденту в их приеме.»;
абзац восьмой подпункта 6.2.1 изложить в следующей редакции:
«предполагаемая дата, место и порядок проведения отбора»;
в абзаце первом подпункта 6.2.7 слова «в семидневный срок» заменить словами «в течение 7 календарных дней»;
в) в пункте 7:
в абзаце первом подпункта 7.7 слова «в семидневный срок» заменить словами «в течение 7 календарных дней»;
в подпункте 7.8 слова «в семидневный срок» заменить словами                               «в течение 7 календарных дней»;
3) приложение к Порядку изложить в новой редакции согласно приложению.
2. Настоящий приказ вступает в силу на следующий день после дня его официального опубликования в газете «Вечерний Ставрополь».
3. Контроль исполнения настоящего приказа оставляю за собой.



Заместитель главы администрации 
города Ставрополя, руководитель 
комитета финансов и бюджета 
администрации города Ставрополя 				       В.В. Костюков

